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VILLROA VEL


Flendalen, 2420 Trysil


www.villroa.com

 
Årsmøte  2006

Årsmøte 

Møtet ble arrangert langfredag 6. april 2007 i Vidsyn med start kl.17:00. 

Hyttedeltagere  








                    Antall

Grasbekkåsen: 1,2,20,24,27,42,43 








  7

Storkjellkanken: 101,102,103,111,116,117,119,128,133,141,149,156



12

Gnolla 1: 202,210,229,230,232,234,236,240,241,244,245,247,258,259,266,268,269,270,271
19

Gnolla 2: 339,345










  2

Antall representerte hytter









40

Innkalling 

Innkallingen samt medfølgende saksliste ble godkjent.

Møtevalg

Styreleder Ørnulf Rekdal ble valgt til møteleder. Sekretær Rolf Olsen ble valgt til referent. Styremedlemmene Einar Dalen og Nora Pettersen ble valgt til å underskrive årsmøtereferat.

Årsmelding 2006

Styresammensetning

Styreleder: Ørnulf Rekdal  Nestleder: Knut Mørk  Kasserer: Arne Hessenschmidt  

Sekretær: Rolf Olsen  Styremedlem: Nora Pettersen  Styremedlem: Einar Dalen

Styremøter

Styret har i perioden avholdt 4 styremøter samt 1 møte med Flendalen Sameieskog. 

Behandlete saker

Klopper/broer

Sommeren 2006 har vi i samarbeide med Bittermarka hytteforening og Flendalen Sameieskog med bra resultat bygget tre nye broer i Bittermarka - ved Flenbotn, på veien til Litlrøsjøen og på nordsiden av Litlrøsjøen. Deltagerne takkes for fin dugnadsinnsats. Broen sør for Litlrøsjøen gjenstår til sommeren. Eventuelle dugnadsdeltagere henvises til å følge med i vår hjemmeside.
Løypekjøring

Villroa Vel tok i 2005 et initiativ for å  bedre løypekjøringen i området. Løypekomité ble opprettet med deltagere fra øvrige hyttevel i området, Flendalen Sameieskog, løypekjører Per Bryn og  representanter for de fastboende i Flendalen. Dette arbeidet fortsatte i 2006. Løypekomiteen lykkes ikke med en felles løsning. Bittermarka hytteforening - med 350 hytter - godkjente ikke behovet for en slik samkjøring selv med et lavere tak til dem i årlig løypeavgift. Hytteforeningen var sentral for å få til en felles løsning. Løypekomiteen la derfor ned arbeidet i februar 2007 i håp om en løsning av Flendalen Sameieskog.

Reguleringsplanen

Planen har vært en langdryg sak med arkeologiske undersøkelser for Sameieskogens område. Styret har jevnlig fulgt opp saken og avgitt høringsuttalelser om adkomstforhold og trafikk ved ytterligere utbygging i området. Nærmere info ble gitt av Sameieskogen etter årsmøtet.

Postkassestativ

Styret ønsket en infotavle med bedre plass til postkasser ved innkjøringen til hyttefeltet. Reisverket er på plass. Rammen for postkassenes plassering samt infotavle gjenstår. Arbeidet gjøres i samarbeid med Sameieskogen og beregnes ferdig i løpet av sommeren 2007. Det fremkom ingen innsigelser på ønsket om å sette opp like postkasser.
Rydding langs vei

Sameieskogen har bekreftet styrets ønske om å gi hytteeierne tillatelse til å rydde inntil 3 meter fra veiskulder langs veiene på Sameieskogens område - unntatt oppmålte tomter. 

Lushattløa

For å sikre bedre solforhold, har styret fått godkjennelse av Sameieskogen som med kvalifiserte tømmerhoggere skal fjerne noen trær ved Lushattløa. Stokkene fremkjøres på vinterføre for bruk til klopper/broer i Bittermarka. Trærne er ennå ikke felt.

Salting av veier

Det meste av veien i områdt ble saltet i sommer for å redusere støvplagen. Saltingen var vellykket, og styret vil anbefale at det samme gjøres kommende sommer. Det er ønske om å salte 2 ganger hver sommer i Sameieskogens regi.

Bredbånd

Sameieskogen har forspurt styret om vår interesse for et bredbånd. Vi er positiv til spørsmålet. tas ut Fra Gnolla 2 legges bredbåndskabel i grøft. Aktuell informasjon legges eventuelt inn på vår hjemmeside. 

Søppelcontainer

Styret ønsket bedring av området ved søppelcontaineren ved Gnolla. Grunnen er tidvis svært bløt. Sameieskogens bedringstiltak er ennå ikke tilfredsstillende. Forslaget om flytting til andre siden av veien er interessant.  

Varekjøpsrabatter for våre medlemmer

Vi  har fått rabattavtaler ved kjøp hos Maxbo Trysil og Coop Byggmix Trysil - unntatt tilbudsvarer. Dokumentasjon for medlemskap kreves for oppnåelse av rabatten. Generell rabatt er 10 %. Hos Coop Byggmix er det  20 % på hvit trelast/listverk. Tilbudet omfatter ikke møbler. Avtalen må fornyes ved årsskiftet avhengig av kjøpekvantum.  

Vann/Avløp

Styret har spesielt arbeidet med klarlegging av kravspesifikasjoner for vann- og utslippstillatelse. Det ble vist til info som finnes på vår hjemmeside. Flere hytteeiere har fått vann- og utslippstillatelse fra Trysil kommune. Avløp- og infiltrasjonstank kreves for gråvann. Behandlingstid på rundt  2  måneder må påregnes. Det må søkes for hver enkelt tomt. Prosjektet vil være dyrere enn man tror. Det er mulighet for flere hytter å gå sammen men er neppe rimeligere. Det er krav til å bruke Sameieskogens sikre vannkilder - tilknyttingsavgiften er kr. 12 000. Sameieskogen sender månedlige vannprøver til NIVA - Norsk Institutt for Vannforskning. Sameieskogen bekreftet spørsmålet om vannrørene er store nok. Gunnar Åsvangen uttrykte tilfredshet for sitt Cinderella forbrenningstoalett. 

Vei/løypeavgift

Styret har anmodet Flendalen Sameieskog om en oversikt over kostnader og inntekter knyttet til vei- og løypeavgiftene.

Kommuneplan

Trysil kommune har hatt forslag til kommuneplan for 2007-2018 ute på høring. Styret har avgitt en høringsuttalelse, som går på adkomstforhold og trafikk ved ytterligere utbygging i området. Planen omfatter 80 nye hytter nord for Grasbekkåsen med innkjøring ved gapahuken nedenfor Storkjellkanken. Sameieskogens prosjekterte 80 hytter nord for Gnolla 2 er ikke med i planen.

Bilhastighet i hyttefeltene

Det kjøres for fort. Bilførernes holdninger til hastighet må forbedres.

Brøyting av private adkomstveier 

Hytteeiere som ønsker slik brøyting henvises til Kåre Joar Flenvold som utfører all  brøytingen i hytteområdene.

Tilbringertjeneste til Trysilfjellet

Det fremkom ønske om mulighetene å få etablert tilbringertjeneste fra hytteområdene. Det nye styret anmodes om å undersøke mulighetene.

Eiendomsskatt

Emnet ble berørt. Eiendomskatten i kommunen er politisk besluttet og kan neppe endres.

Regnskap 2006

Arne Hessenschmidt kommenterte enkelte av postene i nedenstående regnskap.

Årsmøtet hadde ingen bemerkninger til regnskapet. Han anmodet om eventuelle forslag til bruk av våre midler. Busstransport i påsken og postkassestativet ble berørt. Per Nilsen ble takket for sitt revisorarbeid.  

Resultatregnskap

Inntekter:



   

    2006


    2005


Kontingenter




15.300,00


14.700,00

Totale inntekter



15.300,00


14.700,00

Utgifter:


Porto



 

  1.114,00
  

 1.128,00


Kontorkostnader
    

   
     778,00


    468,00


Møtekostnader



  2.450,00


 1.334,00


Kontingent Norges Hytteforbund

  1.500,00

      
 1.500,00


Gaver




      
     930,00


Dugnad/bruer i Bittermarka


  2.777,00


 7.556,25


Sum kostnader



  9.549,00

           11.986,25

Finansinntekter og – kostnader





            Renteinntekter


  
     103,22
    

      38,00


Andre finanskostnader


       80,50


    106,50

Sum finansinntekter og - kostnader

       22,72


    - 68,50

Årets overskudd




  5.773,72


  2.645,25
Balanse

Eiendeler

           DnB NOR 5081.08.10774


34.381,74


28.608,02
Sum eiendeler




34.381,74


28.608,02
Egenkapital og gjeld


Årets overskudd  



  5.773,72

   
  2.645,25


Egenkapital




28.608,02


25.962,77
Sum egenkapital og gjeld



34.381,74


28.608,02

                                                 For Villroa Vel

                                   Arne Hessenschmidt, kasserer, sign.

                                        Per Nilsen, revisor, sign

Vedtektsendring av § 8:
Styrets forslag til å få vedtektene i samsvar med gjeldende praksis ble enstemmig godkjent.

Tidligere ordlyd:

Lagets oppløsning kan kun behandles på årsmøtet og krever ¾ av de avgitte stemmer. Avstemning skal skje skriftlig. Ved evt. Oppløsning tilfaller midlene lokalet Vidsyn.

Ny § 8 vedtekt

Lagets oppløsning kan kun behandles på årsmøtet og krever ¾ av de avgitte stemmer. Stemmeberettige er i henhold til siste års medlemsliste og omfatter kun de som har betalt kontingent. Avstemning skal skje skriftlig, og stemmegivning skjer ved fremmøte eller med fullmakt. Ved eventuell oppløsning tilfaller midlene lokalet Vidsyn.
Valg

Tillitsvalgte 2006

Styreleder: Ørnulf Rekdal – Gnolla 240 - På valg  Nestleder: Knut Mørk – Grasbekkåsen 7 - Ikke på valg  Kasserer: Arne Hessenschmidt – Grasbekkåsen 42 – På valg  Sekretær: Rolf Olsen – Storkjellkanken 102 -
Ikke på valg  Styremedlem: Nora Pettersen – Storkjelkanken 101 - Ikke på valg  Styremedlem: Einar Dalen – Gnolla 245 - På valg

Revisor: Per Nilsen - Gnolla 229 - På valg  Valgkomité: Gunnar Åsvangen - Grasbekkåsen 27 - På valg og  Dag Austbø - Storkjelkanken 110 - På valg

Valgkomiteens forslag 2007

Gunnar Åsvangen la fram valgkomiteens innstilling. Årsmøtet gjennomførte enstemmig valgkomiteens forslag.

Tillitsvalgte 2007

Styreleder: Einar Dalen - Gnolla 245  Nestleder: Knut Mørk - Grasbekkåsen 7  Kasserer: Wenche Nymoen Sparby – Grasbekkåsen 18  Sekretær: Rolf Olsen - Storkjelkanken 102  Styremedlem: Nora Pettersen - Storkjelkanken 101  Styremedlem: Terje Egrem - Storkjelkanken 112

Revisor: Per Nilsen - Gnolla 229
 


Valgkomité: Ørnulf Rekdal - Gnolla 240 og Arne Hessenschmidt – Grasbekkåsen 42
                         
Kontingent


Årsmøtet var enstemmig til styrets foreslag om uendret årlig kontingent på kr. 100.

Årsmøteavslutning

Einar Dalen takket for tilliten som styreleder. Han uttrykte entusiasme til arbeidet i Villroa Vel.

Styrelederen takket Ørnulf Rekdal og Arne Hessensschmidt for det gode arbeidet de hadde utført gjennom flere år. En liten oppmerksomhet fra velforeningen ble antydet ved anledning.

Ørnulf Rekdal avsluttet årsmøtet med takk for oppmøte og ønsket Sameieskogens styre velkommen til å komme med sin informasjon.  

Rolf Olsen

Referent

Referatet underskrives av:

Einar Dalen





Nora Pettersen
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