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VILLROA VEL


Flendalen, 2420 Trysil


www.villroa.com

 
 Flendalen Sameieskogs orientering etter Årsmøte 2006 6. april 2007

Møtested

Vidsyn 

Tilstede

Villroa Vel

Årsmøtedeltagerne fra 40 hytter.  

Flendalen Sameieskogs styre

Frank Robert Lund, Kåre Enger og Ståle Elgshøen og daglig leder Ole Arne Hagen.

Orientering ved styrets leder Frank Robert Lund

Innledning

Under henvisning til mottatt lang saksliste fra Villroa Vels styreleder Ørnulf Rekdal, skulle Sameieskogens styre prøve å redegjøre de aktuelle poster. Samtidig introduserte han Sameieskogens nye daglige leder som senere skulle få anledning til sin egen presentasjon.    

Daglig leder

Sameieskogen har etter hvert kjent behovet for å ansette en kompetent faglig dyktig kontaktperson i sin daglige virksomhet overfor sine grunneiere, hytteeiere og forretningsforbindelser. Styret har - ved siden av sine øvrige gjøremål - ikke lenger samme mulighet til å følge opp økende arbeide med den daglige og mer omfattende forretningsdriften.  

Reguleringsplanen  

Sameieskogens planer om bygging av 80 tomter i Lortkjelddalen - nord for Gnolla 2 - er det uvisst om det noen gang vil bli gitt tillatelse til å bygge. For 5 år siden ble det gitt avslag som følge av en gammel sti – setervei - over området. Nå er avslaget stengsel for viltkorridor mellom østre og vestre Flendalen / Bittermarka. De planlagte 80 hyttetomtene nord for Grasbekkåsen med innkjøring ved gapahuken nedenfor Storkjellkanken er det gitt åpning for.  

Det påregnes salg av hyttetomter i Gnolla 2 de neste 5 årene. 

En hytteeier har gitt negativt innspill på reguleringsplanen. 

Småviltjakt i søndre felt

Åremålsavtalen med to koier går ut i 2007. Etter utløpet av leieperioden vil en annen småviltjaktordning for jaktfelt sør ble vurdert. Daglig leder får i oppgave å ordne nye avtaler.

Grustaket

Arbeidet  med å få brakt forholdene i orden rundt det nedlagte grustaket har gått tregt. Entreprenøren har lovet å ordne opp i år – forsinket fra 2005. Det har vært mye papirarbeide med å ordne opp. Steinmassene må knuses og deponeres.

Avgifter fra hytteeierne

Informasjon om resultatet for innbetalte avgifter ble gjennomgått. 

Veiavgifter var innbetalt kr. 94 000 for 188 hytter -  kr. 500 i årlig.
Løypeavgift var innbetalt med kr. 52 350 for 174 hytter - kr. 300 årlig. Til munterhet kom opplysningen om ½ avgift innbetalt av hytteeieren som brukte løypene lite. 

Vannavgifter på kr. 46 000 var innbetalt for 115 hytter - kr. 400 årlig. Utgiftene var her rundt 

kr. 84 000 de siste årene. 

Kostnadene var jevnt over noe høyre enn inntektene. Det var brukbar balanse som Sameieskogen foreløpig ikke ville gjøre noe med.

Gjerdeprosjektet

Det samfunnsnyttige elektriske gjerdet, til å beskytte sauene mot angrep fra rovdyr, blir med avskoging og planering utført våren / sommeren 2007. Beiteområdet - på 20 000 da. - blir gjerdet inn på vestsiden av Flena opp til Høgland og sørover. Flere grunneiere er sammen om prosjektet. 

Det blir planert traktortrasé for å tilrettelegge kontinuerlig oppsyn av gjerdet, for eventuelle skader elg kan påføre ved å løpe inn gjerdet. Traseen er rundt 20 km. Om vinteren er det mulighet for tidlig skiløype – slett som et ”stuegulv”. Fremtidige muligheter for hunde- og snøscooterkjøring åpnes ved avstanden til nærmeste hytte på 1 til 2 km.

Salting av veier

Sameieskogen tar kostnadene med utføring av to planlagte veisaltinger i sommer, som følgene av omfattende transport ved utbygningen av Gnolla 2. 

Løypekjøring

Det har blitt nedlagt et betydelig arbeid i å kunne heve standarden på løypekjøringen i hytteområdene. Meningene har vært delte. Bittermarka Hytteforening har vist liten interesse til forbedring. Interessen fra hytteeiere og fastboende fra Bryn og sørover har vært positiv. Med forbehold om godkjennelse i Sameieskogens årsmøte i april har styret nå tatt grep. Styret innstiller på innkjøp av løypepreparerings-maskin til 1 million kroner med årlige kostnader til kr. 200 000. Maskinen er planlagt klar fra neste sesong. Investeringen bedrer løypenett for ca. 550 hytter i området til en årlig kostnad på kr. 550 pr. hytte. Nyheten ble mottatt med akklamasjon. 

Senest innen 3 år ønsker Sameieskogen å overføre driften av løypekjøringen til andre.  

Orientering ved Kåre Enger

Reguleringsplanen for Grasbekkåsen og Storkjellkanken 

Arkitektbua AS, Trysil hadde levert planen til kommunen i mars. Kommunens 2. gangs behandling vil være 24.04.07 og 3. gangs behandling er forventet i august..
Disposisjonsplanen gjelder ikke lenger

Nå er det reguleringsplanen som er gyldig. Nyfeltet nord for Grasbekkåsen er godkjent.

Orientering ved Ståle Elgshøen

Grusing av veier

Grusing vil finne sted etter behov også i nye hytteområder.

Vannboring

Dårlig borearbeid på felles anlegg på Gnolla 2 gav kun bra kvalitet på vannet i 2 – 3 måneder. Ny boring skal gjennomføres i umiddelbar nærhet i løpet av våren og sommeren. Det er fortsatt grumset vann  i Gnolla 2. Det er god kapasitet på vannforsyningen fra felles anlegg. Vannledningsnettet vil bli skiftet i den grad det vil være behov.
Veiskilting i hytteområdene

Det er ikke klarhet i planene fra politi og veivesen og arbeidet vil fortsette.

Flendalsveien

Fylkesveien oppover dalen er dårlig. Spørsmålet om videre asfalteringsarbeid på veien kunne ikke besvares. Det ble bemerket om gjennomførte asfalteringsarbeider av fylkesveier i andre hytteområder i kommunen – Eltdalen mfl. Det er allmenn mening fra fastboende og hyttebefolkning om de siste års dårligere vedlikehold og beskaffenhet av veien. Underskriftskampanje ble berørt. Det er større vilje til å gjennomføre en felles skriftlig henvendelse til myndighetene gjennom eksisterende organisasjoner, lag og hytteforeninger i Flendalen om nødvendigheten av forbedret standard på veien for betydelig øket trafikk de seneste år, som fortsatt er økende i takt med videre utbygningsplaner.

Bredbånd

Eidsiva Energis dekning av bredbånd til Flendalen er ikke gjennomført. Dekning er ikke prioritert. ICE har trådløs dekning. Gunnar Åsvangen opplyste om sin tilfresstillende trådløse dekning i Grasbekkåsen  med ADSL-hastighet på 700 kbps. 

Orientering ved Ole Arne Hagen

Daglig leder Ole Arne Hagen (33)

Han er gift, far til 2 småbarn og har bosted og oppvekst i Stor-Elvdal. Han er høyskolekandidat med cand.mag. i skogbruk og økonomi samt tilleggsutdannelse innenfor skogbruksforvaltning. Etter sitt arbeid for skoginteressenter i Hjelmeland, Ryfylke var han tilbake i sin hjemkommunen som skog- og utmarksforvalter for Stor-Elvdal Skogeiendom - 200 00 da. Høsten 2006 begynte han som daglig leder for Trysil og Engerdal utmarksråd – TEUR - med 50 % arbeid for hver av distriktenes grunneier-organisasjoner. Etter avtalen med TEUR har han arbeidet for Flendalen Sameieskog fra midten av februar. Han treffes på kontoret i Slettmoveien 25, Innbygda (Trysil Kommuneskogers kontor, rett overfor Sagbruket - Trysilskog) på mandager i partalls uker mellom kl. 8 og kl. 16 -  telefon: 

95 76 64 16 og  e-post: post@teur.no. Daglig leder er kontaktperson for alle saker i forholdet mellom hytteeier og Flendalen Sameieskog.
Referent: Rolf Olsen
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