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Flendalen Sameieskogs orientering etter Årsmøte 2008 

Møte i Vidsyn grendehus langfredag 10. april 2008                                      

Tilstede:

VillroaVel: Årsmøtedeltagerne fra 32 hytter  

Flendalen Sameieskogs styre: Kåre Enger og Ståle Elgshøen

Områdesikring og adgangskontroll

Styre i Sameieskogen er positive til områdesikringen. Temaet kommer i selskapsmøte for Flendalen Sameiskog ANS 23.04.09. Styret forutsetter kostnadsfri tilgang for alle for grunneierne. Systemet må  være praktisk i bruk for anleggs- og driftsaktivitetene i hytteområdet med ingen automatisk utkjøring. Ambulanser og brannbiler må ha rask passering. Tilrettelagt adgang for eventuelle nye tomtekjøpere selv til å besiktige område. Avklarte løsninger ved eventuelle strømbrudd og hærverk er nødvendig.. Eidsiva Energi er i ferd med å bedre linjenettet for stabilere strømleveranser i Flendalen. Nye stolper er transportert fram for oppsetting.

Sameieskogen  foreslår bommen oppsatt ovenfor informasjonstavlen og nær krysset til Grasbekkåsen.  Grunnen utenfor eksisterende vei disponeres ikke av Sameieskogen. Det er praktisk å føre fram strømmen til bommen med eget uttak og strømmåler fra Grasbekkåsen. ”Vi må kontakte vår hyggelige svenske venn, Ingemar Magnusson”, uttrykte Kåre. 

Sameieskogen assisterer gjerne gjennomføringen ved sine kontakter. 

Rydding og fjerning av kratt og kvist

Problemet er tilbakevennende. Grustaket er stengt med bom. Kvisten ble tidligere brent der. Imidlertid var arbeidet svært tidkrevende for ildsjelene som hadde gjennomføringen for hele hytteområdet. Misbruk forekom ved å tømme bygningsmateriell og annet ikke brennbart materiale. Det kom forslag om å brenne kvisten på snødekt mark av hver enkelt grunneier. Bråtebrenning er restriktivt. Avfallsdeponiene tar seg av biomateriell. Avstanden hit er stor. Leie av flismaskin i vellets regi var et foreslått alternativ. Sameieskogen undersøker forholdet og gir tilbakemelding på en eventuell løsning.   

Rovviltgjerdet i Flendalen 

Tapet av sau ble i fjor hele 14 prosent. En radiomerket bjørnebinne ble skutt med bedøvelsespil og fraktet ut av området med helikopter. Gaupe kommer også innenfor gjerdet.

Flendalsveien – Fylkesvei 572 Flena Bru - Bryn

Igjen var den dårlige veien tema. Ny henvendelse vurderes rettet til kommunen som i sin tur innstiller til Fylkeskommunen om opprustning av veien.  

Fartskilt i hytteområdet

Skiltene blir satt opp når de er klar i løpet av sommeren. 

Skilt til hytteområdet

Sameieskogen viste fram våre ønskede nye opplysningsskilt til hyttefeltene. Alle skiltene har hvit skrift på blå bunn. Ved innkjøringen kommer skiltet Flendalen Sameieskog med pil nevnes områdene under hverandre Grasbekkåsen, Storkjeldkanken, Gnolla I og II (uten komma). Oppover plasseres navnene for hvert hyttefelt på støpte fundament. Skiltene ble godt mottatt.

Hogst for minsket utsikt mot Skardfjellet

Sameieskogen er villig til å hogge nødvendig skog i området rundt Storkjellkanken 128 ved snarlig anledning.

Prisøkning på vann, vei og løypekjøring

Sameieskogen annonserte en nødvendig prisøkning for ovenstående tjenester.

Løypekjøringen i Bittermarka

Styret i Bittermarka hytteforening forynges og viser nå større vilje til å ordne opp for løypekjøringen. Ordning praktiseres med varierende løypeavgift for deltakende hytteeiere. 
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