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                             VILLROA VEL


                       Flendalen, 2420 Trysil


                                   
                           www.villroa.com
   Årsmøte 2008

Årsmøte

Møtet ble avholdt i Vidsyn grendehus, Flendalen langfredag 10.april 2009 kl.17:00 

Hyttedeltakere 








        Antall hytter i












       2008  2007  2006

Grasbekkåsen: 18, 20, 27, 41 





                       4       8         7

Storkjellkanken: 102, 111, 112, 114, 115, 116, 118, 128, 133, 141, 156                        11     14      12  

Gnolla I: 203, 210, 224, 229, 230, 232, 234, 236, 240, 242, 245, 248, 252, 266, 271     15      17      19

Gnolla II: 338, 345








            2       2        2

Antall representerte hytter              





          32      41     40

Fremmøtedekning i %                                                                                                     20       25    26

Enstemmig møteadministrasjon

Innkalling: Godkjent  Møteleder: Terje Egrem Referent: Rolf Olsen  

Underskrift av godkjent referat: Jostein Grav og Helmer Pettersen 
Årsmelding 2008

Tillitsvalgte i 2008









Styreleder: Terje Egrem - Storkjellkanken 112 Nestleder: Knut Mørk – Grasbekkåsen 7  Kasserer: Wenche Nymoen Sparby – Grasbekkåsen 18 Sekretær: Rolf Olsen – Storkjellkanken 102 Styremedlem: Jostein Grav – Gnolla II 338 Styremedlem: Helmer A. Pettersen – Gnolla II 345  

Revisor: Per H. Nilsen – Gnolla I 229








Valgkomité: Einar Dalen – Gnolla I 243 og Arne Hessenschmidt – Grasbekkåsen 42



Styremøter: 4 .

                                                     Styrets gjøremål

Postkassestativet

Postkassestativet er for lite. Eventuell utvidelse må samtykkes av grunneier utenfor Sameieskogen. Våre henvendelser til Posten er ubesvart. Vi prøver igjen alternativet for nye stativ nær søppelcontainerne i Storkjellkanken og Gnolla I til de øvre felt. 

Områdekart på Sameieskogens informasjonstavle

Sameieskogen mottok innvendinger om økt fare for hytteinnbrudd og kartene ble ikke oppsatt. Vår anmodning ble etterkommet før påske.

Navneskilt og skilting til hytteområdene

Sameieskogen kommer med snarlige og tilfredsstillende løsninger.

Fartsskilt i hytteområdene

Politiets har godkjent  40 kilometers fartskilt for oppsetting. Offisielle skilt kan i teorien medføre eventuelle radarkontroller. 

Flere innlegg uttrykte altfor høy fart inn mot krysset mellom Gnolla II og I - ikke minst av kjøretøy som har sin virksomhet i området. Hvis holdningene til avpasset fart ikke bedrer seg ved nye fartskilt, må fartsdumper eller fartssluser vurderes.   

Områdesikring og adgangskontroll

Flere hytteinnbruddstyveri krever bedret sikring. Jostein presenterte tilbudet fra Heras Norge - www.herasnorge.no . Kostnadene utgjør ca. kr. 75 000 for elektrisk bom med GSM-åpner. Systemet kan lagre 750 nummer med mulig dobling. Lagringskapasitet er tilstrekkelig for våre hytteområder - innbefattet grunneiere og andre med tillatt adgang. Betjeningen er enkel. For driften av ringe- eller kortløsning må hver enkelt hytteeier påregne en månedlig utgift. Systemets investeringskostnad vil for hver enkelt bli ca. kr. 500 i alt. Jostein undersøker detaljer om strømbrudd, opplading av batterier m.v. Områdesikringen skulle vi gjerne vært foruten. Selvsagt forekommer ulike oppfatninger som: Få innbrudd, adkomstbegrensning, kompliserende, mobiltelefon ikke allemannseie, ulik hytte- og innbostandard, fordyrende  m.v. 

Hytteeieren som ble utsatt for innbruddet med mange stjålne gjenstander, fortalte om følelsen ved hendelsen. Opplevelsen var en særdeles ubehagelig og belastende påkjenning. Politianmeldelsen føltes også komplisert. 

En tilstedeværende trakk frem som eksempel et hyttefelt ved sjøen. Etter oppsetting av en vanlig, låst og tungvinn bom, har det ikke vært flere innbrudd i feltet. Flere hadde positive betraktninger om planene til innbruddsikring. Hytteeiere som er mye på Gnolla I, har observert flere personer i biler med utenlandske kjennetegn og disse individenes mistenkelige og påfallende aktiviteter rundt hyttene. Antall innbrudd har vært økende og bør begrenses, var den klare meldingen fra personen med faglig bakgrunn og innsikt.

En hyttealarm vil jo først varsle ved innbrudd. Eventuelle innbruddstyver har god tid før politimyndige når fram fra Trysil eller Elverum. 

Trass ulike oppfatninger kreves rask beslutningsprosess for nødvendige tiltak. Nye meningsutvekslinger, utsettende avstemminger medfører ytterligere risiko for innbrudds-tyveri og skadeverk. 

Årsmøte ga styret fullmakt til å gjennomføre en passende og økonomisk områdesikring i praktisk samarbeide med styret i Sameieskogen.

Dugnad i samarbeid med Bittermarka hytteforening om klopper ved Støtriset

Bedret fremkommelighet over myrene er nødvendig. Bruk av impregnert materiale er anbefalt. Kostnader rundt kr. 20 000 er beregnet for anslått lengde på 200 meter – ca. kr. 50 pr. løpemeter for plank, spiker og labanker. Dugnadsarbeidet  skal utføres i samarbeid med Bittermarka Hytteforening. Positive tilbakemeldinger fremkom til å delta i sommerens planlagte dugnad. 

Gapahuk

Ingen bemerkninger fremkom til å oppføre denne. Gapahuken er foreslått oppsatt med benker rundt tre vegger og rastebord i midten samt en utenfor plassert kumring for ildsted. Foto med skisse og materialliste fremgår av vedlegget i referatet til styremøte den 01.11.08. En eller flere kan oppsettes på aktuelle plasser: I sørhellingen ved skogbrynet ovenfor Gnollenget – bortenfor krysset for skiløypa fra Grasbekkåsen og tverrløypa fra Storkjellkanken, ved stien i sydhellingen nedenfor masten på Storkjellkanken eller ved Villmannsbakken.

Utvidet trasé til Vilmannsbakken

Det er ønske om hogst for å gjøre veien til bakken mer synlig i nedfarten fra Kanken. 

Rastebord

Plasseringen kan bestemmes av styre når eventuelt tre rastebord anskaffes til stykkpris rundt 

kr. 2 000.

Hogst av skyggende trær

Prosjektet avsluttes med bedrete solforhold etter utført fjerning av 3 skyggende trær mot sola i vest ved Lushattløa. Rydding for skiløypa er dessuten utført.

Hytteeieren i Storkjellkanken 128 har mistet mye av utsikten mot Skardfjellet og ønsket bedring

ved hogst. Sameieskogen blir kontaktet om forholdet. Ved lignende tilfelle i Grasbekkåsen fikk hytteeierne mulighet til å merke av trær som de ville ha stående igjen. Det kan være praktisk også i dette tilfellet.  

Støvplager og salting av veier om sommeren 

Styret ønsker fremtidig fast rutine om salting. Sommerens støvplager ønskes ikke gjentatt.  Sameieskogen blir kontaktet om å påta seg arbeidet. Saltingen ønskes viderebelastet i den årlige veiavgiften på lik linje med vanlig vedlikehold.

Veiavgiften bør fordeles likt

Det er flertall i styret om å fortsette med nåværende fordeling uansett kjørestrekning til hytte. Årsmøtet hadde ikke kommentarer.  

Søppeltømming og kildesortering 

Styret har fått ny søppelcontainer til Gnolla II. SØIR er anmodet om å tømme før store utfartshelger til hyttene. Varsling til telefon 62 45 34 01 anbefales ved overfylte beholdere. Hvis SØIR ennå krever 

1 500 husstander som minimumskrav for kildesorteringen, er ny henvendelse neppe hensiktsmessig. Papp/papir og glass/metall ikke skal ikke tømmes i restavfallcontainerne ifølge oppslag. Årsmøte hadde ikke bemerkninger til gratis levering av kildesortert avfall til de nærmeste ministasjonene i Sentrum ved Rutebilstasjonen, Flendalsvegen og Vestsiden Handel.  

Vinterløypekart for Bittermarka og Nordre Flendalen

Kartene er med godt resultat produsert og distribuert. Vår kostnadsandel er ennå ukjent. Godt utført arbeid med reklame og støtte begrenser beløpet. Sameieskogen har dekket kr. 3 000 i annonse og

kr. 3 000 i tilskudd. Kartene legges i hvite postkasser merket: Kart Bittermarka og Nordre Flendalen på utvalgte steder. Vår postkasse er plassert på infotavlen.

  

Sommerkart med oppmerkede turstier

Bittermarka Hytteforening viderefører arbeidet - med vår økonomisk støtte.    

Tilbringertjeneste til Trysilfjellet

I årsmøte 2007 fremkom ønske om transport av Trysil Taxisentral hver annen dag i påsken. Styret påtar seg ikke oppgaven. Konsekvensene av arrangøransvaret ved eventuelle ulykkestilfeller kan være vidtrekkende. Kostnadene av taxitransport  blir store. Avgjørelsen ble ikke bemerket.

Skiløyper

Styret er godt fornøyd med løypekjøringen. Løypemaskinen hadde motorhavari ved juletider, da ble prepareringsarbeidet utført med snøscooter og sporslodd. Reparasjoner og reservedeler på rundt kr. 100 000 ble forsinket av den finske produsentens forhandlerskifte. Gjenlagte hull i loggen medførte bytte av maskinens GPS-enhet. 

Sameieskogen må preparere løypene uten tap i resultatet. Medlemmene i Bittermarka Hytteforening er uenige om kostnadsdekningen pr. hytte. Foreløpig løsning er innbetaling på kr. 60 000 til Sameieskogen. Løypene i Bittermarka blir preparert for summen. Ved ny tilfredsstillende innbetaling unngås stopp ved beløpsoverskridelse.  

Regnskapet for 2008

Wenche gav kommentarer til regnskapet revidert og godkjent av Per H. Nilsen. Kontingenten for 2009 anmodes innbetalt snarest og uten betalingsvarsel spares arbeid og porto.   

Nedenstående regnskap ble presentert:

Resultat              




   2008                                 2007

Driftsinntekter:



   
    


    


Kontingenter




16.290,00


16 400,00

Sum  driftsinntekter



16.290,00


16 400,00

Driftskostnader:


Leie lokaler, årsmøtekostnader
              1 928,50

             1 600,50

            Skilter - postkassestativ

    
       


                900,00



Dugnad




                    


    870,00
               Kontorkostnader                         
                 202,00


 1 769,00

               Porto



 

  1 299,00
  

 1 363,00


 Medlemkontingent           
                          1.720,00

             1.500,00


Gaver




      
                
                            340,00

Sum driftskostnader



  5 149,50

             8 342,50


Driftsoverskudd




 11 140,50


  8 057,50

Finansinntekter og – kostnader





            Renteinntekter


  
     526,05
    

    172,73


Rentekostnader


 
       55,00


      80,00

            Sum finansinntekter og - kostnader               471,05


      92,73

Årets overskudd




 11 611,55


  8 150,23

Balanse

Eiendeler

            Bankinnskudd DnB NOR: 5081 08 10774
54 143,52


42 531,97

Sum omløpsmidler og eiendeler


54 143,52


42 531,97

Egenkapital og gjeld


Årets overskudd  



11 611,55

   
  8 150,23


Opptjent egenkapital
tidligere år

42 531,97


34 381,74

Sum egenkapital og gjeld



54 143,52
  

42 531,97
Private veier i hytteområdet er ikke styresak

Styret har mottatt henvendelse om å engasjere seg i eventuelle private veiprosjekter. I likhet med Sameieskogen bør berørte parter selv ordne opp. Sameieskogen er behjelpelig med oppmåling og praktiske løsninger i fred og fordragelighet når det kan være nødvendig. 

Påskeskirenn

Fjorårets årsmelding hadde forslag om felles påskeskirenn. Rennet kunne være miljøskapende og inkluderende. Siden flere mindre påskeskirenn foregår i hytteområdene, ønsket ikke styret ansvaret for et stort arrangement. Vårt økonomiske tilskudd  kunne påregnes for eventuell arrangør. Etter styremøte 21.02.09  fikk vi kontakt med personen som etter fjorårets årsmøte meldte seg til å arrangere rennet. Årsmøte viste ingen interesse for fremtidig arrangement.

Rabattavtaler for våre medlemmer på byggvarer hos Coop Byggmix Trysil og Montér Trysil

I årsmøte ble vi oppmerksom på Maxbo Trysil hadde overdratt virksomheten til Montér Trysil. 

Byggsvareselskapet har velvilligst innrømmet oss en positiv og gunstig avtale. Rabattsatsene varierer ved kjøp av type trevare og annet bygningsmateriell. Opptil 20 - 25 % rabatt er mulig. Kampanjevarer er ikke rabattgivende. Tilfredsstillende dokumentasjon av årets betalte medlemskap i Villroa Vel kreves fremlagt for å få rabatten.  

Årsmøteinnkalling i fremtiden på vår hjemmeside - www.villroa.com
Styret har gjennomført fjorårets årsmøtevedtak om å bruke hjemmesiden for innkalling til dette årsmøte. Ordningen er akseptert. Årsmeldingen bes vennligst hentet ned fra Internett og medtatt til årsmøte som i år ble gjennomført uten fremviserutstyr. Vennligst hold styret informert om endringer i adresser for post og e-post. Medlemmer uten tilgang på Internett bes vennligst kontakte vår kasserer Wenche Nymoen Sparby – Grasbekkåsen 18 på mobiltelefon: 911 15 602. Avtal praktisk ordning for mottak av årsmøteinnkallingen. Informasjonstavlen hadde dessuten oppslag om årsmøtet. Eksemplarer av årsmeldingen var utlagt i postkassen: Felleskasse Grasbekkåsen Hyttefelt i postkassestativet. Hver enkelt postboksene fikk årsmeldingen.

Årsmøtedeltakelsen er skuffende lav. Styret oppfordrer til større fremtidig engasjement. Det er vårt håp om offentliggjøring av styrereferatene på hjemmesidene burde stimulere til bedret fremmøte enn de vi nå erfarer.

Enstemmig årsmelding

Styrets årsmelding ble ikke bemerket.

Saker til styret 

Ingen saker ble mottatt fra medlemmene
Valg

Arne Hessenschmidt - Grasbekkåsen 42 og Einar Dalen - Gnolla I 245 utgjorde årets valgkomité. Sistnevnte presenterte innstillingen som ble enstemmig godkjent av årsmøte for nytt styre, revisor og valgkomité. 

Tillitsvalgte 2009

Styreleder: Terje Egrem - Storkjelkanken 112 Nestleder: Knut Mørk - Grasbekkåsen 7  Kasserer: Wenche Nymoen Sparby – Grasbekkåsen 18  Sekretær: Rolf Olsen - Storkjelkanken 102  Styremedlem: Jostein Grav –  Gnolla II 338 Styremedlem: Helmer A. Pettersen – Gnolla II 345  

Revisor: Per H. Nilsen - Gnolla I 229
 


Valgkomité: Anne Wold Nilsen – Gnolla I 229 og Vibekke Løsamoen  – Gnolla I 270
                         
Kontingent
Årsmøtet var enstemmig til styrets forslag om uendret årlig kontingent med kr. 100.

Referatet underskrives av

     Jostein Grav





       Helmer Pettersen
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