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                             VILLROA VEL


                                                           www.villroa.com
Årsmøte for 2008 i Villroa Vel

Styret ønsker alle medlemmer velkommen  Langfredag 10. april 2009 kl. 17:00 i Flendalen grendehus - Vidsyn

Kaffeservering skjer i pausen mellom årsmøte og informasjonen fra representantene i Flendalen Sameieskog ANS.

Dagsorden på årsmøte

Regler for årsmøte

Godkjenning av innkalling

Valg av møteleder, referent og to personer til å underskrive godkjent referat fra årsmøte 

Årsmelding 2008

Regnskap for 2008

Gjennomgang og godkjennelse av vedlagte regnskap

Oppgaver til styret

Andre gjøremål er ikke mottatt 

Eventuelle emner til diskusjon imøteses snarlig   

Valg

Valgkomiteen legger fram sin innstilling på årsmøte 

Vedtak av kontingent

Styret foreslår uendret kontingent med kr.100 for året

Årsmelding 2008

Tillitsvalgte i 2008







           Valg

Styreleder: Terje Egrem – Storkjellkanken 112




På valg
Nestleder: Knut Mørk – Grasbekkåsen 7 




            Ikke på valg

Kasserer: Wenche Nymoen Sparby – Grasbekkåsen 18 



På valg 

Sekretær: Rolf Olsen – Storkjellkanken 102




Ikke på valg

Styremedlem: Jostein Grav –  Gnolla II 338              


            Ikke på valg

Styremedlem: Helmer A. Pettersen – Gnolla II 345  



Ikke på valg

Revisor: Per Nilsen – Gnolla 229






På valg

Valgkomité: Einar Dalen - Gnolla 245





På valg

                     Arne Hessenschmidt – Grasbekkåsen 42



På valg

Styremøter

Styret har i perioden avholdt 4 møter.

Styreoppgaver 
Postkassestativ

Postkassestativet er for lite. Eventuell utvidelse må samtykkes av grunneier fordi Sameieskogen ikke eier arealet. Posten har ikke besvart forespørsler om å få to nye stativ nær søppelcontainerne i Storkjellkanken og Gnolla I for begge øvre felt. Nye henvendelser gjøres.

.

Sameieskogens informasjonstavle

Områdekart er ikke kommet opp. Sameieskogen har mottatt innvendinger om økt fare for hytteinnbrudd. Styret deler ikke oppfatningen og ønsker kartene oppsatt.

Skilting til hytteområdene

Bedret skilting er ønsket. Sameieskogen har skissert akseptabel løsning: Oversiktskart til Sameieskogens hytteområder plasseres på informasjonstavlen Velkommen til Flendalen - ved den tidligere telefonsentralen. I veikrysset Flendalsveien og tidligere Edels Handel – ved broen over Flena - foreslås skilt til Sameieskogens hytteområder. Deretter kommer tilsvarende skilt i veiskille ved infotavlen og postkassene. I neste kryss skiltes til Grasbekkåsen med fra og til hyttenummer og tilsvarende oppover for hvert hyttefelt.

Navneskiltstativene i hytteområdet

Stolpen for skiltet til Storkjellkanken er klar for oppsetting når telen er borte. Sameieskogen har ikke oppfattet at alle skiltstolper var råtne. Vi formoder dette blir sjekket før de også faller ned.

Fartsskilt i hytteområdene

Politiets har godkjent flere fartskilt for oppsetting. Vi håper skiltene respekteres med avpasset fart. Det er avgjort fordelaktig  å unngå møte med seg selv i døren etter vårt eget ønske om nedsatt hastighet. Tips kan medføre radarkontroll av Politiet om enn sannsynligheten er liten i praksis. Styret har tidligere oppfordret til fornuftig kjøring. Likevel skjedde i vinter utforkjøring i Storkjellkanken  mellom den nederste vannposten og søppelcontaineren 

Områdesikring og adgangskontroll

Etter flere hytteinnbrudd er bedret sikring aktuelt. På anmodning mottok vi tilbud for elektrisk bom med GSM-åpner på ca. kr. 75 000 fra Heras Norge - www.herasnorge.no. Systemet kan lagre rundt 700 nummer. Dette er tilstrekkelig for våre hytteområder inkludert grunneiere og andre med tillatt adgang. Det vil tilkomme en månedlig drifting pr. hytte for ringe- eller kortløsning. Vi undersøker nærmere detaljer om bl.a.: strømbrudd, opplading av batterier m.v. Tilbudet presenteres i årsmøte.
Dugnad i samarbeid med Bittermarka hytteforening om klopper ved Støtriset

Våt sommer øker behovet for fremkommelighet over myrene. Impregnert materiale anbefales. Med  lengde rundt 200 meter anslås kostnader til ca. kr. 20 000 – ca. kr. 50 pr. løpemeter for plank, spiker og labanker. Arbeidet må gjøres på dugnad i samarbeid med Bittermarka Hytteforening. Begynnelsen på juli antydes som passende tidspunkt. Dette er naturlig sak i årsmøte. 

Gapahuk

Aktuelt dugnadsprosjekt til diskusjon er eventuell oppsetting av gapahuk med benker rundt tre vegger og rastebord i midten og utenfor kan det plasseres kumring for ildsted. Foto med skisse og materialliste for populær gapahuk oppsatt på Budor fremgår som vedlegg i vårt styremøte av 01.11.08. Forslag til plassering av gapahuk – en eller flere: I sørhellingen ved skogbrynet ovenfor Gnollenget – bortenfor krysset for skiløypa fra Grasbekkåsen og tverrløypen til Villroa samt alternativt ved stien i sydhellingen nedenfor masten på Storkjellkanken eller Villmannsbakken.

Rastebord

Anskaffelse av 3 stk. rastebord med stykkpris rundt kr. 2 000 med eventuelle plasseringsønsker kan drøftes.

Hogst av skyggende trær ved Lushattløa

Sameieskogen har fjernet 3 skyggende trær mot sola i vest. Det er også foretatt rydding for skiløypa. Det er usikkert om arbeidet svarer til ønskene om bedrede solforhold. Det er viktig å bevare området skjermet mot vær og vind. Sameieskogen uttrykker grei ankomst til stedet over Gnolla II og fjerner gjerne flere trær hvis ønskelig.     

Støvplager og salting av veier om sommeren 

Styret ønsker en fremtidig fast rutine om salting. Sommerens støvplager ønskes ikke gjentatt. Vi håper Sameieskogen kan påta seg arbeidet. Saltingen ønskes viderebelastet i årlig veiavgift på lik linje med vanlig veivedlikehold.

Veiavgiften bør fordeles likt

Styret har ulike oppfatninger om fordeling av veiavgift beregnet etter kjørestrekning fram til hytte. Flertallet foretrekker nåværende ordning.  

Søppeltømming og kildesortering 

Styret lykkes å få ny søppelcontainer til Gnolla II. Samtidig ble SØIR anmodet om bedret henting før store trafikkhelger på hyttene – jf. overfylt beholder på Gnolla før vinterferien. Skjerping av rutiner ble lovet. Ved manglende henting anbefales varsling til telefon 62 45 34 01. Ny henvendelse prøves på kildesortering. Hvis SØIR ennå krever 1 500 husstander som minimumskrav for kildesorteringen,  er sannsynligheten liten for imøtekommenhet. Papp/papir og glass/metall ikke skal ikke tømmes i restavfallcontainerne ifølge oppslag.  Dette kan leveres gratis i samme beholder på de nærmeste ministasjoner i Sentrum v/ rutebilstasjonen, Flendalsvegen og Vestsiden Handel. 

Vinterløypekart for Bittermarka og Nordre Flendalen

Kartene er produsert og distribuert med godt resultat. Vår andel av kostnadene er foreløpig ukjent.

Godt utført arbeid til mottatt reklame og støtte begrenser beløpet. Sameieskogen har dekket kr. 3 000 i annonse og kr. 3 000 i tilskudd.

Kartene finnes i hvite postkasser merket: Kart Bittermarka og Nordre Flendalen på utvalgte steder. En postkasse er plassert på infotavlen til vårt hytteområde.

  

Sommerkart med oppmerkede turstier

Bittermarka Hytteforening arbeider med prosjektet som vi støtter økonomisk.    

Tilbringertjeneste til Trysilfjellet

I årsmøte 2007 fremkom ønske om slik transport av Trysil Taxisentral hver annen dag i påsken. Styret ønsker ikke å påta seg oppgaven. Vi føler oss langt fra sikre på konsekvensene av ansvarsforhold som arrangør av en slik tilbringertjeneste ved eventuelle ulykkestilfeller. Vi antar kostnadene uansett vil bli for store ved taxitransport.

Skiløyper

Styret er godt fornøyd med løypekjøringen. Løypemaskinen hadde motorhavari ved juletider. Prepareringsarbeidet ble da utført med snøscooter og sporslodd. Reparasjoner og reservedeler på rundt kr. 100 000 ble forsinket av den finske produsentens forhandlerskifte. Gjenlagte hull i loggen medførte bytte av maskinens GPS-enhet. Det er viktig for Sameieskogen å få preparingen av løypene til å gå i balanse. Bittermarka Hytteforening har problem med å få enighet blant sine medlemmer om kostnadsdekningen pr. hytte. Deres løsning har vært en totalinnbetaling på kr. 60 000 til Sameieskogen. I Bittermarka blir løypene preparert for den summen. Stopp unngås ved beløps-overskridelse inntil ny tilfredsstillende innbetaling foreligger.  

Økonomi

Vi har tilfredsstillende økonomi. Revidert regnskap for 2008 presenteres på årsmøte.
Påskeskirenn

Fjorårets årsmeldingen nevnte forslaget om felles påskeskirenn i vellets regi. Styret oppfattet rennet som miljøskapende og inkluderende. Med virkningen av flere mindre skirenn i hytteområdene i påsken, var styret ikke villig til å påta seg et slikt stort arrangement. Vi kunne bidra økonomisk, hvis noen ville påta seg arbeidet. Etter styremøte 21.02.09 fikk vi kontakt med personen som etter fjorårets årsmøte var villig til å arrangere rennet: Daglig leder/direktør i Kongsvinger IL Toppfotball Ole Jonny Gigernes. Møtets referat omfatter hans detaljer til arrangementet. Styret mottok 16.03.09 fra ham følgende e-post:

Hei
 
Takk for fine ord i deres referat.
 
 Har ikke mottatt noen henvendelser fra noen som ønsker å bidra til dette
 skirennet. 
 
 Jeg hadde i utgangspunktet trodd at Villroa Vel ville gå inn å ta et mer
 eierskap i et slik skirenn. Var slik jeg oppfattet styret på årsmøte i 2008.
 For å møte alle de private påskeskirenn og akedager, så tror jeg nok at
 velet må sette seg i førersete her for å samle alle. Men det er for sent nå
 til påsken i år, men helt klart noe som styret for neste periode bør
 vurdere.


Styret opprettholder samme standpunkt. Neste periodes styresammensetning indikerer samme holdning. Meningsutvekslingen under årsmøte vil klargjøre om tilstrekkelig antall positivt vil delta i arrangementskomiteen for neste års renn med økonomisk støtte fra vellet..

Rabattavtaler for våre medlemmer hos Coop Byggmix og Maxbo i Trysil

Avtalene omfatter bygningsvarer – unntatt tilbudsvarer. Rabatten oppnås ved: Tilfredsstillende dokumentasjon av betalt medlemskap i Villroa Vel.  Vi beklager Maxbo ikke ble nevnt i fakturaen for medlemskontingent 2009 med forfall 15. mars.

Endring av årsmøteinnkalling i fremtiden på vår hjemmeside - www.villroa.com
Styret har gjennomført årsmøtevedtaket fra 2008 om å bruke hjemmesiden for innkalling til årsmøte for 2009. Kontakten til medlemmene er mest hensiktsmessig ved Internett og e-post. 

Medlemmer uten tilgang på Internett

Vennligst kontakt vår kasserer Wenche Nymoen Sparby – Grasbekkåsen 18 på mobiltelefon: 

911 15 602. Avtal der praktisk ordning for mottak av årsmøteinnkallingen.  

Oppslag på informasjonstavlen

Innkallingen settes opp senest Palmesøndag.  Det vil bli lagt noen eksemplar i postkassen: Felleskasse Grasbekkåsen Hyttefelt stående helt nederst på venstre stolpe i postkassestativet.

Vi anmoder alle medlemmer med Internett om å holde oss informert om adresser for e-post og andre eventuelle endringer.


Styret i Villroa Vel ønsker alle og eventuelt nye medlemmer velkommen til årsmøte.    
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