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                                    www.villroa.com
Styremøte 25. august 2007

Møtested

Hos Nora Pettersen i hytte nr. 101 - Storkjellkanken

Tilstede

Einar Dalen, Knut Mørk,  Nora Pettersen, Terje Egrem og Rolf Olsen – referent.

Wenche Nymoen Sparby kunne ikke møte.

Saker

Postkassestativet

Stativet er kommet opp slik det var planlagt. Einar har beiset det nye stativet. De 3 navneskiltene for hytteområdene - øverst på stativet  - er laget av fru Astrid Enger med godt resultat. Einar har flyttet de gjenværende postkassene som eierne selv ikke har hatt anledning til å flytte. Han bemerket to postkasser som fremdeles ligger på bakken. Hverken han eller Kåre Enger i Sameieskogen greier å lokalisere eierne. Det nye styret fant ikke grunn til å sette opp like postkasser. Dette ville bli for omfattende. I øyeblikket er det vanskelig å nå opp til de øverste kassene. I samarbeid med Kåre Enger i Sameieskogen ordner Terje en praktisk løsning med stødige tømmerstokker som fundament til bedring av adkomsten. Rolf tar kontakt med Sameieskogens daglige leder – Ole Arne Hagen – for å påminne om områdekartet som bør settes opp på informasjonstavlen. Knuts forslag om tak over det nye stativet ble bifalt. Han tar dette opp med Sameieskogen som eventuelt dekker materialkostnadene. Samtidig ordner han en praktisk løsning til utvidelse av postkassestativet som nå viser seg å være for lite.

Skyggende trær ved Lushattløa til sumpene nedenfor Støtriset

Sameieskogen har ennå ikke hogd trærne som skal bedre solforholdene i området. Kjetil Flenvold vil ta seg av dette. Knut har vært i kontakt med Per Bryn som vil sørge for kjøringen til sumpene nedenfor Støtriset. Disse sumpene har vært problematiske å forsere under den nedbørrike sommeren. Knut har samordningen av arbeidet.

Harejakt

Harejakten kan være til irritasjon for enkelte. Grytidlig slipper enkelte jegere hundene ut i terrenget rett i fra bilen. Å våkne til hunder som får los på den tiden er neppe den lystigste opplevelsen. Knut tar opp dette på hjemmesiden vår.

Tilbringertjeneste til Trysilfjellet

Einar har kontaktet Norbuss AS – eier av Trysilbussen fra  2000 - om mulighetene for en tilbringertjeneste, slik det fremkom ønske om på årsmøtet. Resultat var lite oppløftende. Han vil nå kontakte Trysilfjellet for en mulig løsning.

Navneskiltstativene i hytteområdet

Einar har beiset navneskiltene i sommer – nærmest med livet som innsats. Skiltstativene viste seg å være pill råtne. Rolf tar opp dette med Sameieskogens daglige leder.

Papirsøppel

Det er ønskelig med kildesortering av papirsøppel i hytteområdene. Rolf gjør en henvendelse til Sameieskogens daglige leder for en mulig løsning. Det er ønskelig med mer grus rundt søppelcontainerne. Flyttingen av containeren i Gnolla til motsatt side av veien var vellykket.

Løypekjøring

Sameieskogens styre fikk årsmøtets godkjenning på innstillingen om kjøp av løypeprepareringsmaskin til en million kroner med årlige kostnader på kr. 200 000. Maskinen er bestilt og vil bli tatt i bruk kommende vinter. I dag betaler vi kr. 300 i løypekjøring for vintersesongen. Kostnadene pr. hytte er     

beregnet å være kr. 400 til kr. 550. Vi forventer økning i kostnadene for vintersesongen 2008. Bittermarka Hytteforening erkjenner nå deres behov for mer tilfredsstillende skiløyper om vinteren. Deres endelige beslutning for å bidra i prosjektet være avgjørende for kostnaden pr. hytte.

Flendalsveien og fartsskilting i hytteområdet

Vedlikeholdet og forfatningen av fylkesveien oppover dalen er blitt forverret. Vi vil anmode Sameieskogens daglige leder om initiativ med skriftlig henvendelse til fylkesmyndighetene om brukernes sterke ønske til opprustning av veien. Vi underskriver gjerne oppfordringen om nødvendig.

Samtidig ønsker vi fortgang i  fartsskiltingen i hytteområdet slik vi tidligere har uttrykt. Vi mener saken haster. Einar har tatt en varetransportør på fersken med for høy fart. Einar anmodet sjåføren også i den grad han kunne påvirke sine yrkeskollegaer til å holde en mer moderat hastighet. Det handler om bevisstgjøring av trafikantene i hytteområdet.  

Opprustning av broen over Flendalselva

Vi mener broen - ved gamle Edels Handel – til våre hytteområder trenger fornyelse. Med bakgrunn i nedbørsmengdene i sommer er det grunn til å være bekymret for sikkerheten for fundamentene på begge sider av elva. Rekkverk og treverket i veibanen over stålbjelkene bør vi få sikkerhetsbekreftet. En henvendelse til Sameieskogen vil bli gjort. 

Påskeskirenn

Britt Rymoen – hytte 241 Gnolla – har kommet med forslag om å arrangere et felles påskeskirenn i Velets regi. Forslaget vil være miljøskapende og inkluderende for ethvert hytteområde etter hennes mening. Området nedenfor telemasten på Storkjellkanken er foreslått egnet for rennet. Styret oppfatter dette som et godt og velmenende forslag. På bakgrunn av flere private mindre skirenn rundt om i hytteområdene på denne tiden, finner ikke styret å kunne påta seg et slikt stort arrangement. Einar vil informere Britt Rymoen om beslutningen. Styret vil se med velvilje på forslaget og eventuelt bidra økonomisk dersom det finnes arrangørkrefter som er i stand til å kunne påta seg arbeidet. Styret har registrert liten oppslutning om de avholdte felles arrangementene i Villmannsbakken. Den generelle aktivitetene i bakken syns å være skuffende lav.

Rydding av veiskulder

Sauene er fra i sommer praktisk talt borte for godt. Med nytt elektrisk gjerde som kommer til vern mot rovdyr, må vi påregne betydelig gjenvekst av krattskog m.m.i hytteområdene våre. Vi vil anmode om hytteeiernes oppmerksomhet til dette. Samtidig bør det medvirkes til å holde rent ved hver sine tomtearealer for en slik gjenvekst langs veien - inntil 3 meter fra veiskulder - samt rensking av eventuelle tilliggende grøfter. Knut vil også henlede oppmerksomheten til dette på vår hjemmeside. 

Neste styremøte

Lørdag 26. januar 2008 kl. 17:00 hos Terje i hytte 112 – Storkjellkanken.

Årsmøte 2007

Forberedelsene vil finne sted i februar. Årsmøte vil finne sted i Vidsyn Langfredag 21. Einar har bestilt lokalene.

Referatene fra styremøtene legges inn på våre hjemmesider

Styret var enstemmig til forslaget fra Knut. Dette vil kunne bidra til en bedre service for Velets medlemmer gjennom bedret informasjon om aktuelle saker. 

