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                             VILLROA VEL


                                                           www.villroa.com
  Styremøte 26. januar 2008

Møtested

Hos Terje Egrem i hytte nr. 112 - Storkjellkanken

Tilstede

Einar Dalen,  Wenche Nymoen Sparby, Nora Pettersen, Terje Egrem og Rolf Olsen – referent.

Knut Mørk kunne ikke møte.

Saker

Postkassestativet

Stativet er kommet opp som planlagt. Løsningen med en stødig tømmerstokk som fundament har bedret  adkomsten til de øverste kassene. Områdekartet mangler ennå på informasjonstavlen. Foreløpig uavklart er Knuts forslag om tak over det nye stativet. Han avklarer med Sameieskogen om deres vilje for en eventuelt dekning av materialkostnadene. Knut undersøker mulighetene for utvidelse av postkassestativet. Stativet står ikke på Sameieskogens grunn. Eier må kontaktes om gjenstående arbeid. Stor arbeidsbelastning for Sameieskogen forsinker gjennomføringen. 

Forsinket hogst av skyggende trær ved Lushattløa

Ennå har Sameieskogen ikke hatt anledning til å utføre arbeidet. Vi håper arbeidet kan gjennomføres snarest for å kunne bruke tømmeret til en bedret tilgjengelighet over sumpene nedenfor Støtriset.

Tilbringertjeneste til Trysilfjellet

Einar lykkes ikke i å få en løsning på tilbringertjenesten slik det fremkom ønske om på det forrige årsmøtet. 

Samarbeidet med Sameieskogen

Einar fremhevet et meget godt samarbeid med Sameieskogen. Imidlertid syns han det til tider går tregt i gjennomføringen av enkelte arbeidsoppgaver. Dette punktet vil bli berørt etter årsmøtet. 

Varekjøpsrabatter for våre medlemmer hos Byggmix og Maxbo i Trysil

Vi har fornyet avtalene om oppnåelse av varekjøpsrabatter på bygningsvarer – unntatt tilbudsvarer.  Det må alltid vises tilfredsstillende dokumentasjon i kassen for medlemskapet i Villroa Vel ved 

oppnåelse av varekjøpsrabatt hos Byggmix og Maxbo, Trysil ved fremleggelse av årlig betalt faktura i bank eller nettbank med forfall 1. mars. Wenche fremhever kravet i faktura - forfall 1. mars.

Medlemskontingent

Styret innstiller på uforandret kontingent med kr. 100 for 2008. Wenche sender faktura om medlemskontingenten til alle registrerte medlemmer i 2007. Nytt av året vil bli faktura til ikke 

registrerte medlemmer på grunnlag av oppdatert kundeliste over registrerte hytteeiere. Nye hytteeiere får kjennskap til eksistensen av Villroa Vel. Muligheter til større innflytelse for våre saker øker med medlemsantallet.   

Manglende henvendelser om saker til styret fra medlemmer

Ingen saker har kommet til styret i løpet av året ifølge Einar.

Innkalling til årsmøtet i fremtiden på Internett hjemmeside - www.villroa.com
Styret ønsker å bruke sin hjemmeside ved innkalling til neste årsmøte - Langfredag 2009. Vi ønsker  mer hensiktsmessig kontakt for medlemmene ved Internett og e-post.. Selvsagt vil medlemmer uten tilgang på Internett få tilsendt årsmøteinnkalling og faktura på kontingenten gjennom Posten. Medlemmer uten e-post adresse må informere oss.

Økonomi

Wenche opplyste om tilfredsstillende økonomi. Forslag til bruk av ledige bankinnskudd er ikke kommet. Styret ønsker fortsatt slike innspill. Einar nevnte eksempelvis bord og sitteplasser på den fremtidige åpnere plassen ved Lushattløa.

Lysløypen ved Vidsyn

Det er usikkerhet hvordan vi kan benytte lysløypen. Hvordan betjenes lyset utover kvelden? I orienteringsmøtet med Sameieskogen etter årsmøtet blir vi informert. 

Salting av veier

Veisaltingen i sommer var vellykket. Styret ønsker også salting i 2008. Sameieskogen har tatt kostnaden for arbeidet i 2007. 

Forberedelser til årsmøte 2007 - Langfredag 21. mars 2008 kl. 17:00 i Vidsyn

Einar har bestilt lokaler og invitert Sameieskogen til orienteringsmøte etter årsmøte. 

Nora ordner kaffe og kaker til anslagsvis 70 personer.

Styret anmodes om å møte kl. 16:00 for praktiske møteforberedelser.

Rolf  utformer forslag til møteinnkalling og årsmelding 2007. Wenche ordner med utsendelsen.

Wenche tar med liste for avkryssing av oppmøtte medlemshytter og kontroll av e-postadresser.

Einar kontakter valgkomiteen: Ørnulf Rekdal - Gnolla 240 og Arne Hessenschmidt – Grasbekkåsen 42. 

For ordens skyld gjengis nedenstående redigerte e-post korrespondanse med Flendalen Sameieskog foran dette styremøte 

Vår e-post av 07.09.07 til Flendalen Sameieskog
Villroa Vel:  Aktuelle saker fra vellets styremøte 25. august 2007 til påminnelse og oppfølging for Flendalen Sameieskog
Postkassestativet
Sameieskogens informasjonstavle på stativet er klar til bruk. Det er ønskelig snarest å få opp det lovede områdekartet. Eventuell annen aktuell informasjon fra Sameieskogen er selvsagt velkommen.

Navneskiltstativene i hytteområdet
I forbindelse med beisingen av navneskiltene i sommer, opplevde Einar Dalen arbeidet ubehagelig på grunn av pill råtne skiltstativ. Det er derfor ønskelig med snarlig oppsetting av nye skiltstativ før skiltene faller ned.

Papirsøppel  

Det er fremkommet ønske om kildesortering av papirsøppel i hytteområdet. En slik løsning håper vi Sameieskogen kan bidra til i samarbeid med SØIR. Samtidig nevnes ønsker om mer grus rundt søppelcontainerne.   

 Flendalsveien 

I orienteringen fra Sameieskogen etter vårt årsmøte 06.04.07 fremkom trafikantenes klare ønsker om opprustning av Flendalsveien. Behovet er påtrengende på bakgrunn av senere års trafikkøkningen og fortsatt økning i henhold fremtidige utbygningsplaner for eksisterende og nye hytteområde i Sameieskogens regi. Vi håper på et snarlig initiativ fra Sameieskogen med en skriftlig henvendelse til involverte fylkesmyndigheter. I den grad det er ønskelig med støtte fra andre organisasjoner og foreninger i Flendalen, er vi selvsagt villig til å skrive under på en slik henvendelse om nødvendig .

 

Fartsskiltingen i hytteområdet
Vi syns det haster med å få opp de nødvendige skiltene i området slik vi har drøftet i våre tidligere møter om fartsproblemene vi daglig opplever. Sameieskogen har forhåpentlig arbeidet aktivt med involverte politi- og veimyndigheter, slik vi har vært forespeilet. Vårt håp er å få skiltene på plass før vinteren. 

 

I våre samtaler har vi berørt en nødvendig bevisstgjøring av trafikantene i området - så vel hyttebeboere som Sameieskogens engasjerte personell og dens yrkessjåfører. I den grad vi alle er i stand til å påvirke avpasset hastighet med fornuftig kjøring blant våre forbindelser som ferdes og har gjøremål i området, må vi bidra til denne bevisstgjøringen. 

 

Forøvrig har det også kommet henstilling og ønske om flytte ned "Kjør hensynfullt"-skiltet festet øverst på Sameieskogens informasjonstavle. Skiltet vil bli bedre synlig og anmodningen forhåpentlig bedre påaktet til etterfølgelse. 

Opprustning av broen over Flena
Broen med adkomst til våre hytteområder kan trenge fornyelse. Nedbørsmengdene i sommer utløser bekymring om broens fundamenter på begge sider av elva er tilfredstillende sikker for dagens hytte- og anleggstrafikk. Sikkerheten ved rekkverk og treverket i veibanen over stålbjelkene er det også bekymringer ved. Har Sameieskogen oppfølging og eventuelle forbedringsplaner til broen?

Forsinket svar som følge av problemer med server:

E-post av 26.10.08 fra daglig leder Ole Arne Hagen 

Postkassestativet

Denne kommer opp så raskt den er klar, vil få laminert kart og info slik at denne holder en stund. Også laminert utgave av prospektet for Gnolla II vil komme opp her så snart dette er ferdig fra Hedmark Eiendom, vi hadde dette til 1. korrektur på torsdag denne uka. 

 

Papirsøppel

Jeg har kontaktet SØIR og avventer svar i fra disse. Info kommer om dette så fort jeg får brakt dette på det rene. De er i utgangspunktet positive. Det kan påløpe en ekstra kostnad på årsavgiften fra SØIR til den enkelte abonnent. 

 

Flendalsveien

For å oppsummere det som ble sagt på møtet 06.04.07: Flendalen Sameieskog skulle stille seg positive til en henvendelse fra hytteeiere til offentlig myndigheter. Det ble også reist spørsmål hvorvidt en underskriftskampanje ville hjelpe, hvorpå jeg svarte at en hver form for initiativ vil være bedre enn intet initiativ. Jeg kan i hvert fall forsikre om at de fastboende i Flendalen (dvs i stor grad medeiere i Sameieskogen) helst hadde sett denne veien asfaltert. Disse trafikkerer veien daglig og merker selv slitasjen av en dårlig vei på kroppen. Ønsket om en opprusting er også med bakgrunn i den økende trafikkmengden. Dette ble tatt opp av de fastboende/andelseiere igjen nå i vår/forsommer uten at det

har kommet noe mer ut av det. Saken ble tatt opp med politiker og administrasjon, samt at det også fikk endel dekning i lokal presse.  Det er vel her som for resten av kommune Norge mangel på 

ressurser som er årsaken til at Flendalsveien fortsatt dessverre er gruslagt. 
Bygdeungdomslaget har nå også satt saken på dagsorden. Dersom vi blir tilstrekkelig mange nok som drar sammen, er i hvert fall muligheten for å bli hørt større.


Skilting

Dette har vi absolutt ambisjoner om å få på plass i løpet av høsten. Det er offentlig instans som må godkjenne bruk av disse skiltene. Disse eller erstatninger for disse kommer så raskt dette er avklart.

Flyttingen av skiltet på info tavla skal vi ta hånd om omgående.

 

Brua
Denne har jeg overlatt til en andelseier i Sameieskogen, han kjøper inn nye jern og setter opp/forsterker rekkverket nedstrøms side.  Når det gjelder fundamenteringen, kan jeg ikke se det er noen fare for at denne skal gi etter eller rase ut. Vi følger med på den og vurderer fortløpende videre om det skulle bli behov for tiltak her. 

 

E-post av 16.01.08 fra daglig leder Ole Arne Hagen med ytterligere oppsummering til ovenstående styremøte

Søppel
Jeg har igjen vært i kontakt med SØIR i dag. Dessverre skjer det ikke mye fra deres side. De refererer fortsatt til at det var et forsøk i Trysilfjellet for noen år siden, som var mislykket. De har nå lovet å ta det videre opp i systemet, noe de også lovet sist jeg var i kontakt med dem. Dette er bare å beklage, men jeg har møtt akkurat samme innstilling i FIAS - som er det interkommunale selskapet lengre vest.

Skilting
Skiltet på tavla skal bli flytta ned i løpet av de nærmeste dagene, Kjetil tar seg av dette.  Når det gjelder fartsskilting i området, er dette en offentlig sak. Statens vegvesen har jeg kontakt med her. Det er sendt søknad om dispensasjon om oppsetting av offentlige skilt på privat vei. Jeg er ikke akkurat sikker på vi får innvilget dette, etter samtalen jeg hadde med dem igjen i dag. Dersom Statens vegvesen sier nei, skal jeg undersøke muligheten for alternativ skilting.

Infotavle/navneskilt
På infotavla håper jeg vi snart får det laminerte kartet som jeg har bestilt. Utover dette kommer det opp løypekart, samt at vi skal prøve å bli litt flinkere til sette opp info omkring feltet her. 


Navneskiltet/stativ har jeg prata med Kjetil om. Det er han som satte opp furuene det er snakk om her. Denne saken er vi nødt til å avvente fram til det blir snøfritt, før vi får gjort noe med det. Vi skal følge opp denne og se om vi eventuelt må få opp nye stolper eller om vi kan gjøre noe med de som står der.


Løypekjøring
Når det gjelder løypekjøring jobbes det fortsatt med at vi skal bli online
på www.skisporet.no <http://www.skisporet.no/> , der det vil ligge en løpende
oppdatert logg på kjøring av løyper i området.  At denne pr i dag fortsatt
ikke fungere, ligger hos leverandøren av utstyret, som har lovet at vi skulle
vært online før årsskifte.
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