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                             VILLROA VEL


                       Flendalen, 2420 Trysil


                                   
                           www.villroa.com
  Styremøte 06. september 2008
Møtested

Vidsyn grendehus, Flendalen

Tilstede

Terje Egrem, Knut Mørk, Wenche Nymoen Sparby og Rolf Olsen – referent.

Jostein Grav og Helmer Pettersen kunne ikke møte.

Saker

Flytting av postkassestativ

Dagens stativ har for liten kapasitet. På Postens hjemmeside har Knut søkt om å flytte stativene til hvert sitt hyttefelt. Styret foreslår oppsetting nær søppelcontainerne i Storkjellkanken og Gnolla I. Stativet for Gnolla II plasseres sammen med Gnolla I. Om vinteren er stativet mindre værutsatt og Postens vei forkortes. Henvendelsen er ennå ikke besvart.

Hogst av skyggende trær ved Lushattløa

Arbeidet har ikke ennå ikke blitt gjennomført. Kjetil mener det bør brukes impregnert  trevirke til kloppene i myrene ved Støtriset. Planen om å bruke hogstens ubehandlete kløyvde tømmerstokker som raskt råtner, er ikke lenger attraktiv. Knut har dialogen med Kjetil.

Dugnad i samarbeid med Bittermarka hytteforening   

Terje tar ved anledning kontakt med styreleder Sverre Holm – mobiltelefon: 913 79 600, e-post: sverre-s@online.no - om eventuell deltakelse i arbeidet med kloppene ved Støtriset. I sommer har det vært spesielt vått i dette området.  

Navneskiltstativene i hytteområdet

Ennå er ikke de råtne stativene blitt utbedret. Skiltet til Storkjellkanken ligger fremdeles nede på bakken. Vi håper Sameieskogen ordner dette får snøen kommer.

Salting av veier

Saltingen ble ikke utført i sommer med derpå følgende støvplager. Styret mener dette bør være en fast oppgave Sameieskogen ordner i fremtiden. Arbeidet bør inngå i den årlig vedlikeholdsavgiften for veiene.

Veiavgiften bør fordeles likt

I styremøte 24.08.08 fremkom forslag om fordeling av veiavgift beregnet etter kjørestrekning fram til hytte. Styret har ulike oppfatninger om spørsmålet. Foreløpig ender vi på gjeldende praksis: Likt beløp for alle. 

Eventuelle forebyggende tiltak mot innbruddstyveri

Med vårens hendelse friskt i minne, ønsker vi en vurdering med styret i Sameieskogen ved vårt neste styremøte.

Bedre adkomstskilting til hytteområdene 

I dag er det skiltet kun til Grasbekkåsen ved de to aktuelle veikryssene. For fremtiden ønskes adkomstskilt påført alle hyttefeltbenevnelsene med respektives fra og til hyttenummer. Knut kontakter Sameieskogen om dette.

Fartsskilt 

Sameieskogen venter på Politiets godkjennelse før skiltene kan settes opp.

Gapahuk

Innkommet forslag om oppsetting av gapahuk med benker rundt tre vegger og bord i midten, ble godt mottatt i styret. Eventuelt kan det settes opp gapahuk i sørhellingen ved skogbrynet ovenfor Gnollenget - bortenfor krysset der løypen fra Grasbekkåsen og tverrløypen til Villroa møtes. En gapahuk kan eventuelt oppføres før siste kneiken til fjellet ved stien i sydhellingen nedenfor masten på Storkjellkanken.

Anskaffelse av bord og benker

Styret berørte også anskaffelse av  3 stk. såkalte ”Vegvesenbord” for utplassering i hytteområdet. Wenche innhenter tilbud fra aktuell ASVO bedrift.

Påskeskirenn

Vedkommende som kunne arrangere påskeskirenn mangler vi dessverre navnet på. Vi håper hytteeieren fra Grasbekkåsen leser dette på vår hjemmeside og tar kontakt.

Helgens hyttebrannen på Gnolla II 338

Styret syns det er grunn til gi all mulig ros og heder til beboerne i 340 som med snarrådighet og stor innsats maktet å begrense skadeomfanget til et minimum.

Neste styremøte

Lørdag 1. november kl. 17:00 i Vidsyn grendehus kafeteria, Flendalen.
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