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                             VILLROA VEL


                       Flendalen, 2420 Trysil


                                   
                           www.villroa.com
  Styremøte 07. august 2010

Møtested

Grasbekkåsen  7 – Knut Mørk

Tilstede

Wenche Nymoen Sparby, Åge Evjebråten, Helmer Pettersen og Knut Mørk – referent. 

Rolf Olsen og Bjørn Dag Evensen  kunne ikke møte.

Det ble på kort varsel innkalt til dette ekstra styremøtet, for å komme i gang med arbeidet for denne perioden.

Konstituering av styret med valg av styreleder

Dette ble pga av møtets uformelle karakter og korte innkallingstid utsatt til det neste styremøtet

Politiets godkjente fartsskilt 

FSS har opplyst at de har fått skiltene og vil begynne monteringen med det første.
Områdesikring og bomprosjekt

De fremmøtte styremedlemmene diskuterte prosjektet med bakgrunn i de hendvendelsene FSS har fått fra noen hytteeiere. Villroa vel representere ca 165 av de rundt 200 hyttene, som nå er bygget i området. Saken om områdesikring har vært oppe til behandling på flere styremøter og de 2 siste årsmøtene for vellet. På siste årsmøte var saken oppe til diskusjon og avstemning. Da ble det enstemmighet for å gjennomføre prosjektet. De som har andre synspunkter har hatt muligheter for å komme med det ved flere anledninger. Styret finner derfor at vi har ett flertall av hytteiere bak oss i arbeidet med å få gjennomført prosjektet. 

Årsmøtet   til FSS var lunkne til bom prosjektet. Her vil styret i vellet minne om at svært mange av hytteierne også er grunneiere og at FSS har valgt å legge ut området for hyttebygging. Da bør de avfinne seg meg at hytteeierne ønsker å sikre hyttene sine mot ubudne gjester. Selvsagt vil ikke bommen stenge noen fra FSS ute! 

I  et spørreskjema fra TEUR ble det spurt ang etablering av et service senter. Drift av bommen med oppdatering av aktuelle telefonnummere kunne kanskje bli en oppgave og gi inntekter?

Bedret fremkommelighet over myrene ved Støtriset

Den til dels våte sommeren i år, har igjen aktualisert problemet. Styret vil derfor jobbe videre med saken og inn hente priser fra lokale håndtverkere for å bedre forholdene. Vi har samlet opp en del midler, som vi vil ta noe av til dette formålet. Det er bl.a. stiene mot Petterbua og Litlrøsjøen som går over disse myrene. Vi vil ta kontakt med Bittermarka hytteeierforening for et samarbeid om dette.
Gapahuk

Forslaget til bygging av gapahuk er fortsatt aktualt. Foto med skisse og materialliste fremgår i vedlegget til referatet fra styremøte 01.11.08. Styret vil jobbe videre med å innhente pris på oppsetting av gapahuken.
Postkassestativ.
Da det ser ut til at posten ikke vil godta noen nye stativer høyere opp i feltene, må vi ta opp igjen arbeidet med å utvide postkassestativet.
Støvplager og salting av veier om sommeren 

Sameieskogen har fått utført salting av veiene en gang isommer.
Kildesortering
Styret vil ta opp igjen med SØIR ønske om å få utplassert flere containere for kildesortering b.a. for papir og grass/metall. Med ca 200 hytter, som betaler inn kr 700 dvs kr 140.000 kr/år for våre felt, burde det være rom for en bedret service. I perioder går det for lang tid mellom tømming av containerne, slik at de blir fulle.

Info om Mosanden Gjenvinningsstasjon: – telefon 62 45 34 00. Stasjonen er åpen mandag, onsdag kl. 12-19 og fredag kl. 10- 15. Lørdagsåpent skjer på annonserte datoer mellom 

kl. 9-13.

Neste styremøte
Styret tar sikte på å avholde ett nytt styremøte lørdag den 25.september.
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