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Møte med styret i FSS 01.aug 2013, angående bomprosjektet + andre saker

Deltagere

Fra FSS

Frank Robert Lund, Astri Enger, Per Bryn, Kjetil Flenvold, Rolf Kvile

Fra Villroa Vel

Helmer Pettersen, Tor Myhre, Einar Dalen, Knut Mørk, Bjørn Dag Evensen

Bomprosjektet
Etter innbrudd i to hytter i sommer har styret i Vellet på nytt tatt opp bomprosjektet med FSS.

FSS er nå positive til prosjektet.

I møtet ble det enighet om følgende:

· FSS beklager og vil dementere den feilinformasjon som ble gitt angående bomprosjektet i det utsendte informasjonsskriv. Det var ved tidligere avstemming et klart flertall for bom. 

· FSS vurderer mulige tekniske løsninger og avklarer de juridiske forhold knyttet til etablering av bom ved innkjøringen til hytteområdet

· Hvis prosjektet realiseres vil FSS bekoste etableringen. Investeringen vil så bli dekket av alle hytteeierne i form av en engangsbetaling.

· FSS vil være ansvarlig for drift og vedlikehold av bommen. Kostnadene til drift og vedlikehold vil måtte dekkes av en økning i vegavgiften.

· FSS vil ta initiativ til et møte med andre grunneiere som har eller vurderer å etablere bommer for å samle erfaring og om mulig koordinere anskaffelse av bommer for å få ned investeringskostnaden. Representanter fra Vellets styre vil delta på et eventuelt møte.

· Det er Vellets ønske at bom etableres så raskt som mulig

Andre saker som ble diskutert:

· Prosjekt Flendalen har bedt om direkte økonomisk støtte (kr 50 000) fra hver av hytte vellene/foreningene. Styret i Villroa Vel ga uttrykk for at en ren pengestøtte i denne størrelsesorden ikke var aktuelt, men at styret stilte seg positive dugnadsinnsats og økonomisk støtte til konkrete enkeltprosjekter.

· Rydding av hogstavfall i hytteområdene. FSS vil ikke bruke ressurser på dette. Hytteeierne må selv i den utstrekning de ønsker det rydde etter hogst.

· Vellets styre ba om at FSS sår til området rundt det nye høydebassenget. FSS vil sørge for at dette blir gjort.

· Vellet klaget også på resultatet (dårlig avbinding/vaskebrett) av årets grusing av veiene i hytteområdet. FSS hadde ikke noe umiddelbart svar på hvordan de vil rette opp dette.
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