REFERAT styremøte lørdag 04.10.14 kl. 1600
Styremøtet ble holdt i Gnolla 345 hos undertegnede. Til stedet var følgende styremedlemmer:

Helmer Pettersen,
styreleder


Einar Dalen,

nestleder 


Knut Hammervold,
kasserer

 

Hilde Fladby,

sekretær

- ikke møtt

Bjørn D. Evensen,
styremedlem

- ikke møtt

Tor Myhre,

styremedlem

Knut Mørk

Web redaktør
Agenda for møtet:

· Økonomien
· Bomprosjektet
· Vellets innsats ifbm. flytting av postkassestativet m.m.
· Annet
Lørdag 4. oktober ble det holdt ekstraordinært styremøte etter forespørsel fra Sameieskogen om Villroa Vel kunne/var villig til å påta seg ansvaret for flytting/oppsett av postkassestativet ifbm. flyttingen. Flytting av informasjonstavlen er Sameieskogens ansvar, mens flytting av postkassestativet og postkassene er et privatanliggende. Tor Magne er engasjert av Sameieskogen for oppsett av boden for elektronikken og ferdigstillelse av informasjonstavlen.
Økonomi
Kasserer Knut Hammervold oppdaterte om vellets økonomi. Pr. dags dato er det innestående i underkant av kr 20.000 etter at materialene til den nye gapahuken er betalt. Vellet har enda ikke fått fakturaen fra Thomas for arbeidet med plattingen (materialkostnadene). Kostnadene er av vellet estimert til ?/- kr 8000.
Bomprosjektet/flytting
Bomprosjektet er godt i gang. Fundamentet for bommen er støpt, snuplass opparbeid, fundament for nytt postkassestativ og informasjonstavle satt opp. Iflg. Rolf Kvile vil bommen være klar/operativ før kommende vinter. Leverandøren venter nå på ferdigstillelse av boden for elektronikken.
Postkassestativet

Bjørn ble for en tid siden kontaktet av Tor Magne med forespørsel om hvem tar ferdigstillelsen og når. Styreleder ba Bjørn konferere med Tor Magne om han kunne ta jobben og til hvilken pris.

Styret ser seg ikke i stand til å påta seg ferdigstillelse av postkassestativet og flytting av postkassene. Styreleder har på nytt vært i kontakt med Tor Magne som opplyser at han ikke regnet på jobben, men kostnadene blir trolig i størrelsesorden +/- kr 10.000.
Styrets beslutning:

1. Styreleder tar kontakt med Tor Magne og avtaler pris for arbeidet. Ligger kostnadene innfor akseptabelt nivå gis Tor Magne jobben.

2. Så snart stativet er ferdigstilt informeres medlemmene via melding på hjemmesiden og anmodes om å flytte egen postkasse fra gammelt til nytt stativ snarest og innen gitt frist. Etter at fristen er ute fjernes alle resterende kasser fra gammelt stativ.
Siste
Styreleder har i dag, 09.10., inngått muntlig avtale med Tor Magne om ferdigstillelse av postkassestativet. Kostnadene blir i størrelsesorden som tidligere nevnt. Tor Magne sier at betalingen kan vente til neste år om vellet ikke har midler nok på konto. Arbeidet påbegynnes så snart boden er ferdig.
