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       Flendalen Sameieskogs orientering etter Årsmøte 2007 

Møte i Vidsyn grendehus langfredag 21. mars 2008                                      Referent: Rolf Olsen  

Tilstede:

VillroaVel: Årsmøtedeltagerne fra 40 hytter  

Flendalen Sameieskogs styre: Kåre Enger og Ståle Elgshøen og daglig leder Ole Arne Hagen

Løypekjøring

Den nye løypemaskinen er godt mottatt. De årlige driftskostnadene beløper seg til ca. kr. 250 000. Maskinen forbruker 10 liter diesel i timen. Fra 2008 belastes hver hytteeier kr. 500 inkl. mva.. i året. De fleste hytteforeningene i området er villige til å være med i ordningen: Elgshøa Hytteforening, Rundhøa Hytteforening og Villroa Vel. Ungdomslaget Flendølen betaler også for prepareringen. Bittermarka Hytteforening har innbetalt kr. 50 000 til dekning av kostnader. Intern uenighet i foreningen om full tilslutning er årsaken for større deltakelse. Sameieskogen er imidlertid optimistisk til en løsning. Sparebanken Hedmark har sponset tilsvarende løypekjøring andre steder. Sameieskogen håper på positivt utfall for sin søknad om tilskudd. Reklame på løypemaskinen er positivt. Kreative forslag for tilskudd er bra. Det er rundt 600 hytter i området. Sameieskogens klare forutsetning er en selvfinansierende løypekjøring. Vedvarende underskudd betyr salg av maskin.
Nytt hyttefelt  

Det er ikke kommet innsigelser på det planlagte feltet med 50 hyttetomter nord for Grasbekkåsen med innkjøring ved gapahuken nedenfor Storkjellkanken.  

Grustaket

Det ble tatt ut masse i fjor. Fortsatt drift medfører støv og støy som er uønsket for område. Sameieskogen må selge og bruke opp lagret masse før arbeid  kan iverksettes med planering og forskjønning av området på sikt. Fiskedam kan være aktuelt. Grasbekkåsen vil gjerne fortsette sine aktiviteter med aking der. Sameieskogen er positive til å ivareta de mulighetene.


Småviltjakt i søndre felt

Åremålsavtalen med to koier gikk ut i 2007. Ordningen for jaktfelt sør var under vurdering. Det var ikke tatt beslutning om den fremtidig jaktretten. Området blir utvidet for kortkjøpere. Sameieskogen tok avstand til forekommet skyting i hytteområdet i høst. Det skal ikke skje. Etter møtet har Ole Arne sendt dette i  e-post: Vi kommer til å vedlegge info om dette til jaktkortet. 

Flendalen Beitelags inngjerdingsprosjekt for 1 500 sauer

Gjerde til beskyttelse mot rovdyrangrep på sauene blir tatt i bruk i sommer. Gjerdet er 125 cm. høyt og består av fem ståltråder med strøm og tas ned når jakten begynner i september. Beiteområdet - på 21 500 da. - blir gjerdet inn på vestsiden av Flena opp til Høgland og sørover. Foran hver beitesesong må det inngjerdete området være fritt for rovdyr før strømmen settes på. Den sikreste måten å gjøre dette på er å gå manngard med i alt 300 personer med 15 meters mellomrom. Fremdeles er det altfor få som har meldt seg til oppgaven. Det er særdeles positivt med påmelding til Prosjektleder Rolf Kvile i Trysil Kommune på mobiltelefon 456 00 587. Han lokker med matstasjon og diplom for alle som deltar på manngarden i Flendalen. Dette blir en sosial og trivelig trimtur på sju kilometer Rovdyrutdrivelsen i år vil finne sted lørdag 24. mai. 1.juni er det saueutslipp. Det opplyses om 3-4 merkede bjørner i området. 

Infotavle

Områdekart og annen aktuell informasjon fra Sameieskogen vil bli satt opp.
Søppelcontainere

Sameieskogen vil ta initiativ til ny søppelcontainer på Gnolla II. Egnet plassering er vurdert på venstre side av krysset ved første sidevei. SØIR har opplyst om minst 1500 abonnenter for utsetting av papircontainer.

Rydding av kratt

Sameieskog vil komme tilbake spørsmålet om hvordan vi kan håndtere fjerning av kratt.

Fartsskilt

Ole Einar hadde ikke fått svar fra Statens vegvesen innen møtet. Senere informerer han om mottatt svar på godkjent 40 km/t hastighet inne i feltet. Endelig løsning vil bli klar når forholdene er oversendt og godkjent av Politiet og Trysil Kommune. 

Skilt om kryssende skiløyper

Ole Einar opplyste om bestillingen til Euroskilt.

Lysløypen ved Vidsyn

Det har rådet usikkerhet om betjeningen av lyset om kvelden. Sameieskogen nevner dette i sin informasjon for desember 2007: Lysløypen kan brukes av alle. Lysbryter og tidsur er plassert ved inngangsdør.
Søppelboden på Gnolla I

Boden er nå solgt for rivning og flytting av kjøper.

Salg av tomter på Gnolla II

20 tomter av i alt 51 ble opplyst solgt. Eiendomsmegler var kontaktet i markedsføringen og gjennomført annonsering. Etter dette har foreløpig Kåre solgt 5 tomter og megler ingen. Sameieskogen har en annen målgruppe enn Trysilfjellet og forventer salg av 6 – 7 tomter i året.

Vannforsyning

Dette har vært en verkebyll. Vannboringsselskapet hadde gjort for dårlig jobb. Blant annet hadde det blitt oppdaget 1 meter avstand mellom nedlagte rør. Nordenfjeldske brønn- og spesialboringer as, Åsnes Finnskog er nå involvert i arbeidet. Gnolla II har god kapasitet. Vannverket i Grasbekkåsen  har god vannkvalitet. Her vurderes å ta i bruk det nye borehullet og eller som supplement til nytt vannverk. Vannverkene er registrert i Brønnøysundregisteret. Mattilsynet tar kr. 1 600 i månedlig prøvetakingsgebyr for hvert av de 4 borehullene -  dvs. nærmere kr. 80 00 i årlige kostnader. 

Sameieskogen starter på forsommeren den nye utredningen med vannforsyningen i alle områdene med hensyn på kvalitet, sikkerhet og mengde. 
Samarbeidet med Sameieskogen

Møteleder uttalte tryslingens rolige, sindige og imøtekommende væremåte og roste samarbeidet med Sameieskogen. Imidlertid syns han det til tider kunne gå noe tregt med den praktiske gjennom-føringen av enkelte prosjekter. Han håpet på en bedring av dette i fremtiden. Uttalelsen kom litt overraskende på representantene. De ville prøve å bevisstgjøre seg utfordringen og skjerpe seg.
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