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                             VILLROA VEL


                       Flendalen, 2420 Trysil


                                   
                           www.villroa.com
   Årsmøte 2007

Årsmøte

Møtet fant sted langfredag 21.mars 2008 kl.17:00 i Vidsyn grendehus, Flendalen.

Hyttedeltakere









           Antall

Grasbekkåsen:1, 6, 16, 18, 20, 26, 27, 43





                            8

Storkjellkanken: 101, 102, 103, 111, 112, 114, 115, 117, 128, 133, 141, 144, 149, 156                14

Gnolla I: 202, 204, 205, 210, 226, 229, 230, 233, 234, 236, 240, 245, 248, 258, 266, 270, 271     17

Gnolla II: 333, 345








                            2   Antall representerte hytter alt







               41

Enstemmig organisering av møte

Innkalling: Godkjent  Valg av møteleder: Einar Dalen  Referent: Rolf Olsen  

Godkjent referat underskrives av: Wenche Nymoen Sparby og Terje Egrem

Årsmelding 2007

Tillitsvalgte i 2007









Styreleder: Einar Dalen – Gnolla I 245  Nestleder: Knut Mørk – Grasbekkåsen 7  Kasserer: Wenche Nymoen Sparby – Grasbekkåsen 18 Sekretær: Rolf Olsen – Storkjellkanken 102 Styremedlem: Nora Pettersen – Storkjellkanken 101 Styremedlem: Terje Egrem - Storkjellkanken 112
Revisor: Per H. Nilsen – Gnolla I 229








Valgkomité: Ørnulf Rekdal – Gnolla I 240  Arne Hessenschmidt – Grasbekkåsen 42



Styremøter: 3 .

Aktuelt i styret

Postkassestativet

Det planlagte postkassestativ med infotavle er utbedret. Adkomsten er bedret til de øverste kassene ved en foranliggende stødig tømmerstokk. Arbeidet er utført i godt samarbeid med Sameieskogen.  Undersøkelser gjøres for utvidelse samt forslaget om tak over postkassene. Stativet står ikke på Sameieskogens grunn. Eier må kontaktes om gjenstående planer. På Sameieskogens

informasjonstavle settes opp holdbare laminerte områdekart, Gnolla II prospektet og aktualiteter. 

Forsinket hogst av skyggende trær ved Lushattløa

Vinterens snømengder  har forsinket arbeidet for Sameieskogen. Tømmeret skal brukes til bedret tilgjengelighet over sumpene nedenfor Støtriset.

Tilbringertjeneste til Trysilfjellet

Ønsket fra årsmøte 2006 lot seg ikke gjennomføre. Hverken  Trysilbussen eller Trysilfjellet vist interesse. En ordning med kjøring annen hver dag i påsken gjennom Trysil Taxisentral ble foreslått som oppgave for nytt styre.

Salting av veier

Veisaltingen i sommer var vellykket og er ønskelig neste sommer. Sameieskogen påkostet arbeidet for sommeren 2007. 
Navneskiltstativene i hytteområdet
Skiltstativene viste seg å være pill råtne ved beisingen  av skiltene i sommer. Sameieskogen er varslet og vil utbedre skadene når snøen er borte.

 

Papirsøppel  

Ønske om kildesortering av papirsøppelet i hytteområdet har så langt SØIR ikke villet løse. Mislykket forsøk i Trysilfjellet er medvirkende årsak. Sameieskogen  er ikke optimistisk til snarlig løsning av forslaget.

Søppelcontainer på Gnolla

Styrets klage av containerens plassering på tidvis problemfylt bløt grunn er ordnet. Sameieskogen har flyttet den til den andre siden av veien - med godt resultat. Vi  har uttrykt ønske om mer grus rundt søppelcontainerne. Det fremkom bemerkning om påskens overfylte container som medførte søppel- plassering på utsiden. Dette må unngås. Det er gjerne plass gjennom luken på baksiden, hvis folk gidder å undersøke. Møteleder uttrykte: ”Vi på Gnolla er verst i klassen og må skjerpe oss”.

 

Harejakt

Harejakten har medført irritasjon for enkelte ved grytidlig vekking av hundeglam. Jegere har følt seg hetset av styret etter berøring av forholdet på vår hjemmeside. Det har ikke vært styrets mening. Vi må alle godta lovlig gjennomført jakt rundt våre hytteområder. Det er umulig for jegerne å stoppe hunder med los, som instinktivt og naturlig vil følge harene når de prøver å unnslippe inn i hyttefeltene. Skyting av hare eller fugl i hytteområdene er uakseptabelt. Jakt og skyting i hytteområdet skal ikke forekomme. I høst erfarte et velmedlem å få 60 hagl skutt inn nede på hytteveggen – jegeren har ikke meldt seg. Når Olav Rønes i Sameieskogen innvilger jaktløyver, fremkom forslag om å utlevere jegerne et skriv med påskriften: Vennligst ikke jakt i hytteområdene.

Påskeskirenn

Forslaget om et miljøskapende og inkluderende påskeskirenn ble nevnt. Området nedenfor telemasten på Storkjellkanken er foreslått egnet. Styret syns forslaget er godt og velmenende. Med bakgrunn i flere private mindre skirenn rundt om i hytteområdene på denne tiden, finner ikke styret å kunne påta seg et slikt stort arrangement. Vi kan eventuelt bidra økonomisk hvis det finnes arrangørkrefter som er villig til å påta seg arbeidet. Styret har registrert liten oppslutning om avholdte felles arrangementer i Villmannsbakken. Den generelle aktivitetene i bakken syns å være skuffende lav. Etter møtet oppfattet referenten på sidelinjen, en henvendelse til møteleder fra et velmedlem som kan tenke seg å arrangere påskerenn. Kanskje påsken 2009 kan by på en positiv overraskelse?

Rydding av veiskulder i hytteområdene

I sommer var sauene praktisk talt borte for godt. Ved det kommende, om vinteren nedfellbare, elektriske gjerde til vern mot rovdyr, må påregnes betydelig gjenvekst av krattskog m.m. i hytte-områdene. Hytteeierne anmodes om oppmerksomhet til dette. Vi bør medvirke til å holde rent for gjenveksten - inntil 3 meter fra veiskulder - samt rensking av eventuelle tilliggende grøfter ved hver sine tomtearealer og der hytter langs veien ikke fins. 

Referatene fra styremøtene legges inn på våre hjemmesider

Vedtaket var enstemmig i styremøte 25.08.07.  Dette vil kunne bidra til en bedre service for vellets medlemmer gjennom bedret informasjon om aktuelle saker. 

Flendalsveien – Fylkesvei:  FV 572

I orienteringen fra Sameieskogen etter årsmøte 06.04.07 fremkom trafikantenes klare ønsker om opprustning av Flendalsveien. Behovet er påtrengende. Trafikken øker i takt med fremtidige utbygningsplaner for eksisterende og nye hytteområder. Sameieskogen har tidlig i sommer i kontakten med  politikere, administrasjon, lokal pressedekning sterkt presisert nødvendigheten for opprustning og fast veidekke. Ikke overraskende erfares den stadige mangel på økonomiske ressurser i kommunene. En gruslagt  Flendalsvei må påregnes i overskuelig fremtid. Bygdeungdomslaget har også saken på dagsorden. Håpet er større mulighet for å bli hørt og lykkes når vi er mange nok til å dra sammen. Interessant var opplysningen om telefon 175 til  Statens vegvesen. Her mottas klager på veier. Kanskje stadige telefoner på dette nummeret kan hjelpe oss? 

Fra www.vegvesen.no gjengis følgende sitat: Opplysninger om vegnettet og om bruken av dette gis ved henvendelse til distriktskontorene eller til trafikkstasjonene i fylket. Utenom arbeidstid kan vegtrafikksentralen kontaktes på tlf. 175. 

Trysil kommune dekkes av distriktskontoret i  Hamar: Hedmarken-Østerdalen distrikt og Elverum trafikkstasjon - tlf. 81 52 20 00.
Ønsket om fartsskilting til fornuftig bilkjøring i hytteområdene

Styret utrykker sterk bekymring for bilistenes altfor høye hastighet i hytteområdene – spesielt gjennom Grasbekkåsen og Storkjellkanken. Det er ikke skjedd forbedring av bilførernes holdninger til lavere fart siden dette ble nevnt på årsmøtet i fjor. Vi ønsket nødvendige fartskilt ble satt opp før vinteren.

Sameieskogen hadde sammenfallende ønske. Deres søknad til Statens vegvesen om dispensasjon om oppsetting av offentlig skilt på privat vei er ikke ferdig behandlet. Innvilgning av søknaden er usikker. Alternativ skilting vil undersøkes ved negativt svar. Skiltet Kjør hensynsfullt på Sameieskogens informasjonstavle ønsket vi senket for bedret iakttakelse. Bilførere anmodes om bevisstgjøring av fornuftig hastighet.  
Opprustning av broen over Flena til våre hytteområder

Nedbørmengdene i sommer gav bekymring for broens fundamenter og eventuell nødvendig fornyelse av rekkverk og veibane. Sameieskogen har gitt en andelseier i oppdrag å kjøpe inn jern til oppsetting og forsterking av rekkverk. Det er ingen fare for fundamenteringen vil gi etter eller rase ut. Det er fortløpende oppfølging av behov for tiltak. Spørsmålet om foretatt prøve på akseltrykk kunne ikke besvares av tilstedeværende.

Løypekjøringen på Internett
Sameieskogen har nå en løpende oppdatert logg for preparerte løyper. Informasjonen fins på:

www.skisporet.no <http://www.skisporet.no/> .

Den spesifikke linken til Flendalen – Bittermarka er:

http://www.skisporet.no/no/hedmark/flendalen-bittermarka .

 

Nye medlemmer i Villroa Vel

På grunnlag av kundeliste over registrerte hytteeiere, sendte vi i år faktura til ikke registrerte medlemmer. Vi håper dette kan bidra til deres tilslutning. Kontakten med nye hytteeiere påvirkes gjennom kjennskapet til nærværet av Villroa Vel. Muligheten til større innflytelse for våre saker øker med medlemsantallet. 

Varekjøpsrabatter for våre medlemmer hos Byggmix og Maxbo i Trysil

Vi har fornyet avtalene om varekjøpsrabatter på bygningsvarer – unntatt tilbudsvarer. Varekjøpsrabatten oppnås ved fremleggelse av årlig betalt faktura i bank eller nettbank.

Husk alltid å vise tilfredsstillende dokumentasjon i kassen for medlemskapet i Villroa Vel
Økonomi

Økonomien er tifredsstillende. Styret ønsker innspill fra medlemmene om bruk av disponible midler. 

Endring av årsmøteinnkalling på Internett hjemmeside - www.villroa.com
Styret vil bruke hjemmesiden ved innkallingen til neste årsmøte. Internett og e-post er billigst og mest hensiktsmessig i kontakten med medlemmene. Medlemmer uten tilgang på Internett vil få tilsendt årsmøteinnkalling og årlig faktura på kontingenten gjennom Posten. Styret må derfor informeres av berørte medlemmer uten Internett. Medlemmer med Internett bes informere om deres e-post adresser og eventuelle endringer. For fremmøtte ved årsmøte forsøkte vi kontroll av adressene. Medlemmene anmodes om fortløpende sende inn eventuelle adresseendringer til kasserer eller sekretær.

Enstemmig årsmelding

Årsmøte hadde ingen bemerkninger til styrets fremlagte årsmelding.

Regnskapet for 2007

Wenche Nymoen Sparby kommenterte enkelte av postene i det fremlagte regnskapet med bilagmappen. Per H. Nilsen har revidert og godkjent regnskapet. Det ble henstilt om snarlig innbetalig kontingenten for 2008 til de som ennå ikke hadde betalt. Vi sparer arbeid og porto uten purring.   

Nedenstående regnskap ble enstemmig godkjent av årsmøte:

Resultat              




   2007                                 2006

Driftsinntekter:



   
    


    


Kontingenter




16.400,00


15.300,00

Sum  driftsinntekter



16.400,00


15.300,00

Driftskostnader:


Møtekostnader


              1 600,50

             2 450,00

            Skilter - postkassestativ

    
  900,00


Dugnad




     870,00     


 2 777,00
               Kontorkostnader                         
              1 769,00


    778,00

               Porto



 

  1 363,00
  

 1 114,00


Kontingent - Norges Hytteforbund

  1.500,00

      
 1.500,00


Gaver




      
     340,00
                           930,00

Sum driftskostnader



  8 342,50

             9 549,00


Driftsoverskudd




  8 057,50


  5 751,00

Finansinntekter og – kostnader





            Renteinntekter


  
     172,73
    

    103,22


Rentekostnader


 
       80,00


      80,50

            Sum finansinntekter og - kostnader                 92,73


      22,72

Årets overskudd




   8 150,23


  5 773,72

Balanse

Eiendeler

            Bankinnskudd DnBNOR: 5081 08 10774
42 531,37


34 381,74

Sum omløpsmidler og eiendeler


42 531,97


34 381,74

Egenkapital og gjeld


Årets overskudd  



  8 150,23

   
  5 773,72


Opptjent egenkapital
tidligere år

34 381,74


28 608,02

Sum egenkapital og gjeld



42 531,97
  

34 381,74
Saker til styret 

Ingen saker mottatt fra medlemmene
Valg

Ørnulf Rekdal mente valgkomitéen hadde gjort et godt arbeid i sin innstilling for nytt styre, revisor og valgkomité. Innstillingen ble enstemmig godkjent av årsmøte.

Tillitsvalgte 2008

Styreleder: Velges når styret trer sammen til første møte som Terje Egrem sammenkaller.   Styrelederkanditater: Terje Egrem - Storkjelkanken 112 og Jostein Grav –  Gnolla II 338 

Nestleder: Knut Mørk - Grasbekkåsen 7  Kasserer: Wenche Nymoen Sparby – Grasbekkåsen 18  Sekretær: Rolf Olsen - Storkjelkanken 102  Styremedlem: Helmer A. Pettersen – Gnolla II 345  Styremedlem: Jf. pkt. om styreleder

Revisor: Per H. Nilsen - Gnolla I 229
 


Valgkomité: Einar Dalen - Gnolla 245 og Arne Hessenschmidt – Grasbekkåsen 42
                         
Kontingent
Årsmøtet var enstemmig til styrets forslag om uendret årlig kontingent med kr. 100.


Samarbeidsforum for hytteforeningene Trysil   

Møteleder nevnte initiativet som var kommet til ønsket om et bredt samarbeid mellom de forskjellige hytteforeningene i Trysil. En slik forsamling kan drøfte og fremme hytteeiernes interesser med større tyngde for felles aktuelle saker i kontakten med politikere, kommunale og statlige etater m.v. Trysilfjell Hytteforening - med hjemmeside www.jegharhytteitrysil.no - og Fageråsen Hytteforening har samarbeidet i flere år og ønsker å utvide til et utstrakt samarbeid. De har fokusert på slagordet: Hyttefamiliene er ikke turister, men ”hyttetryslinger”, tryslinger uten stemmerett.

Møteleder anbefalte sterkt Villroa Vel om å ta del i samarbeidet.

Rolf Olsen

Referent

Referatet underskrives av

Wenche Nymoen Sparby





Terje Egrem
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