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                             VILLROA VEL


                                    www.villroa.com
Innkalling til årsmøte 2007

Styret i Villroa Vel innkaller til årsmøte Langfredag 21.mars 2008 kl.17:00 på Vidsyn i Flendalen.

Kaffe og kaker blir servert i pausen etter årsmøtet og orienteringsmøtet med Flendalen Sameieskog..

Representanter fra Sameieskogen vil informere om aktualiteter og svare på eventuelle spørsmål.

Dagsorden på årsmøte

Formaliteter for årsmøte

Godkjenning av innkalling

Valg av møteleder, referent og to personer til å underskrive godkjent referat fra årsmøte 

Årsmelding 2007

Regnskap for 2007

Gjennomgang og godkjenning av vedlagte regnskap

Saker til styret

Det er ved innkallingen til årsmøte ikke mottatt andre saker fra medlemmene 

Eventuelle saker til ønsket behandling i årsmøtet fra medlemmer innmeldes til styret innen 01.03.08 

Valg

Valgkomiteen legger fram sin innstilling på årsmøte. 

Vedtak av kontingent

Styret foreslår uendret kontingent med kr. 100 for året.

Årsmelding 2007

Tillitsvalgte i 2007







Jevnfør punktet om valg

Styreleder: Einar Dalen – Gnolla 245  





På valg
Nestleder: Knut Mørk – Grasbekkåsen 7 




            På valg

Kasserer: Wenche Nymoen Sparby – Grasbekkåsen 18 



Ikke på valg

Sekretær: Rolf Olsen – Storkjellkanken 102




På valg


Styremedlem: Nora Pettersen – Storkjellkanken 101             


På valg

Styremedlem: Terje Egrem – Storkjellkanken 112




Ikke på valg

Revisor: Per Nilsen – Gnolla 229






På valg

Valgkomité: Ørnulf Rekdal – Gnolla 240





På valg

                     Arne Hessenschmidt – Grasbekkåsen 42



På valg

Styremøter

Styret har i perioden avholdt 3 møter.

Aktuelt i styret

Postkassestativet

Postkassestativet med infotavle kommet som planlagt. En stødig tømmerstokk som fundament har bedret adkomsten til de øverste kassene. Arbeidet er utført i godt samarbeid med Sameieskogen.  Undersøkelser gjøres for utvidelse samt forslag om tak over postkassene. Stativet står ikke på Sameieskogens grunn. Eier må kontaktes om gjenstående arbeid.  Sameieskogen opplyser om snarlig 

oppsetting etter klargjøring av holdbare laminerte områdekart og info til informasjonstavlen. Samtidig settes opp laminert utgave av prospektet for Gnolla II.

Forsinket hogst av skyggende trær ved Lushattløa

Ennå har Sameieskogen ikke hatt anledning til å utføre arbeidet. Vi håper arbeidet kan gjennomføres snarest for å kunne bruke tømmeret til en bedret tilgjengelighet over sumpene nedenfor Støtriset.

Tilbringertjeneste til Trysilfjellet

Vi har ikke lykkes i forsøket med løsning av tilbringertjenesten til Trysilfjellet - slik det fremkom ønske om ved forrige årsmøte. 

Salting av veier

Veisaltingen i sommer var vellykket. Styret ønsker salting også sommeren 2008. Sameieskogen har tatt kostnaden for arbeidet sommeren 2007. 

Navneskiltstativene i hytteområdet
I forbindelse med beisingen av navneskiltene i sommer, viste skiltstativene å være pill råtne. Sameieskogen er varslet om forholdet og vil utbedre skadene når snøen er borte.

 

Papirsøppel  

Det er fremkommet ønske om kildesortering av papirsøppel i hytteområdet. En slik løsning håper vi Sameieskogen kan bidra til i samarbeid med SØIR.  Dessverre har det ikke blitt noe løsning. Et mislykket forsøk i Trysilfjellet er medvirkende årsak. Sameieskogen  er ikke optimistiske til noen snarlig løsning til et positivt forslag.

Søppelcontainer på Gnolla

Styrets klage av containerens plassering på tidvis problemfylt bløt grunn er ordnet. Sameieskogen har flyttet den til den andre siden av veien - med godt resultat. Vi  har uttrykt ønske om mer grus rundt søppelcontainerne.  

 

Harejakt

Harejakten kan være til irritasjon for enkelte. Grytidlig slipper enkelte jegere hundene ut i terrenget rett i fra bilen. Å våkne til hunder som får los på den tiden er neppe den lystigste opplevelsen. Dette ble bemerket på hjemmesiden vår.

Påskeskirenn

Det har kommet forslag om å arrangere et felles påskeskirenn i vellets regi. Forslaget ville være miljøskapende og inkluderende for ethvert hytteområde. Området nedenfor telemasten på Storkjellkanken er foreslått egnet for rennet. Vi oppfatter dette som et godt og velmenende forslag. På bakgrunn av flere private mindre skirenn rundt om i hytteområdene på denne tiden, finner ikke styret å kunne påta seg et slikt stort arrangement. Forslagstiller er informert om beslutningen. Vi kan eventuelt bidra økonomisk dersom det finnes arrangørkrefter som er i stand til å kunne påta seg arbeidet. Styret har registrert liten oppslutning om avholdte felles arrangementer i Villmannsbakken. Den generelle aktivitetene i bakken syns å være skuffende lav.

Rydding av veiskulder

Sauene er fra i sommer praktisk talt borte for godt. Med nytt elektrisk gjerde som kommer til vern mot rovdyr, må vi påregne betydelig gjenvekst av krattskog m.m. i hytteområdene våre. Vi anmoder om hytteeiernes oppmerksomhet til dette. Samtidig bør det medvirkes til å holde rent ved hver sine 

tomtearealer for en slik gjenvekst langs veien - inntil 3 meter fra veiskulder - samt rensking av eventuelle tilliggende grøfter. 

Referatene fra styremøtene legges inn på våre hjemmesider

Vedtaket var enstemmig i styremøte 25.08.07.  Dette vil kunne bidra til en bedre service for vellets medlemmer gjennom bedret informasjon om aktuelle saker. 

Flendalsveien 

I orienteringen fra Sameieskogen etter vårt årsmøte 06.04.07 fremkom trafikantenes klare ønsker om opprustning av Flendalsveien. Behovet er påtrengende på bakgrunn av senere års og framtidig trafikkøkning i takt fremtidige utbygningsplaner for eksisterende og nye hytteområder.

Sameieskogen har tidlig i sommer tatt opp sterkt behovet for opprustning og fast dekke på veien i kontakten med  politikere, administrasjon og lokal pressedekning. De har - ikke overraskende - erfart den stadige mangel på økonomiske ressurser i kommunene. Vi vil i overskuelig fremtid oppleve en gruslagt  Flendalsvei. Bygdeungdomslaget har også saken på dagsorden. Håpet er større mulighet for å bli hørt og lykkes når vi er mange nok til å dra sammen.

Fartsskiltingen i hytteområdet

Styret utrykker sterk bekymring for bilistenes altfor høye hastighet i hytteområdene – spesielt gjennom Grasbekkåsen og Storkjellkanken.. Det er ikke skjedd forbedring av bilførernes holdninger til lavere fart siden dette ble nevnt på årsmøtet i fjor. Vi ønsket nødvendige fartskilt ble satt opp før vinteren.

Sameieskogen hadde sammenfallende ønske. De har sendt søknad til Statens vegvesen om dispensasjon om oppsetting av offentlig skilt på privat vei. Det er usikkert om dette blir innvilget. Ved negativt svar vil det bli undersøkt muligheter for alternativ skilting. For bedret iakttakelse ønsker vi å flytte ned skiltet Kjør hensynsfullt - festet øverst på Sameieskogens informasjonstavle. Dette vil bli gjort snarest ifølge tilbakemelding..  
Opprustning av broen over Flena til vårt hytteområde

Nedbørmengdene i sommer gav bekymring for broens fundamenter og eventuell nødvendig fornyelse av rekkverk og veibane. Sameieskogen har gitt en andelseier i oppdrag å kjøpe inn jern til oppsetting og forsterking av rekkverk. Det er ingen fare for fundamenteringen vil gi etter eller rase ut. Det er fortløpende oppfølging av behov for tiltak

Løypekjøring
Sameieskogen har informert om deres arbeid med å få online en løpende oppdatert logg på kjøring av løypene i vårt område. Leverandøren av utstyret lovet dette online før årsskiftet. Noe forsinket ser vi systemet nå fungerer. I kartets mylder av fanestifter finnes Flendalen - Bittermarka. Informasjonen er å finne på:

www.skisporet.no <http://www.skisporet.no/> .

Den spesifikke linken til Flendalen – Bittermarka er:

http://www.skisporet.no/display/ss/Flendalen-Bittermarka.
 

Lysløypen ved Vidsyn

Det er usikkerhet hvordan vi kan benytte lysløypen. Hvordan betjenes lyset utover kvelden? I orienteringsmøtet med Sameieskogen etter årsmøtet blir vi informert. 

Nye medlemmer i Villroa Vel

På grunnlag av kundeliste over registrerte hytteeiere, vil vi for 2008 sende faktura til ikke registrerte medlemmer i håp om å oppnå deres tilslutning gjennom en eventuell innbetaling. Kontakten med nye hytteeiere oppnås ved deres kjennskap om eksistensen til Villroa Vel. Våre muligheter til større innflytelse for våre saker øker med medlemsantallet.   
Varekjøpsrabatter for våre medlemmer hos Byggmix og Maxbo i Trysil

Vi har fornyet avtalene om varekjøpsrabatter på bygningsvarer – unntatt tilbudsvarer Varekjøpsrabatten oppnås ved fremleggelse av årlig betalt faktura i bank eller nettbank med forfall 1. mars.

Husk alltid å vise tilfredsstillende dokumentasjon i kassen for medlemskapet i Villroa Vel
Økonomi

Vi har tilfredsstillende økonomi.

Det har ikke kommet ønske fra medlemmer om eventuelle forslag til bruk av ledige bankinnskudd som kan benyttes. Styret ønsker fortsatt slike innspill fra medlemmene

Forslag til endring av årsmøteinnkalling i fremtiden på Internett hjemmeside - www.villroa.com
Styret ønsker å bruke sin hjemmeside til innkalling til neste årsmøte langfredag 2009. Vi ønsker en mer hensiktsmessig kontakt for medlemmene ved Internett og e-post. Selvsagt vil medlemmer uten tilgang på Internett få tilsendt årsmøteinnkalling og årlig faktura på kontingenten gjennom Posten. Styret må derfor informeres av berørte medlemmer uten Internett.  Vi anmoder alle medlemmer med Internett om å holde oss informert om deres e-post adresser og eventuelle endringer.

Til årsmøtet ønsker vi å kontrollere listen med e-postadressene for våre medlemmer. Vi ber alle kontrollere listen og informere om eventuelle feil og nye e-post adresser.


             Styret i Villroa Vel ønsker alle medlemmer velkommen til årsmøte. 
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