Prosjekt Flendalen – flittige fjellfolk tar tak.  
Nå er vi i gang !

Vi har tro på at vi gjennom dette prosjektet skal gjøre grenda mer attraktiv å bo i, samtidig som vi utvider og forbedrer tilbudene for nåværende og framtidige hytteeiere, samt de som vil besøke oss oppunder Skardfjellet. 

Vi har gitt oss selv tre år ( 2014, 2015 og 2016 ) på å realisere et betydelig antall tiltak til beste for alle som liker seg i Flendalen. Året vi har bak oss er benyttet til planlegging og ikke minst forankring blant støttespillere og samarbeidspartnere. Vi har møtt stor velvilje for prosjektet og har allerede i planleggingsfasen og for 2014 fått tilsagn om 
betydelig økonomisk støtte. Dermed er det bare å brette opp ermene og ta tak.
Vidsyn.
Det forberedende arbeidet med tegninger og planlegging av vedbygg / utbygging av nytt kjøkken i Vidsyn er påbegynt. Byggearbeidene starter opp etter at de nødvendige tillatelser foreligger. Videre skal vegen fra Flendalsvegen til samfunnshuset utbedres.

Stier.

Rydding av stier samt klopplegging ( gangbaner ) over bløte myrområder vil få stor oppmerksomhet sommeren 2014. Materialer kjøpes inn og kjøres ut med snøscooter på skaren til våren. Når snøen er borte ( vi får håpe på en varm vår ) skal dugnadsgjengene stå klare for å gjøre en innsats på flere av stiene. Grunneiertillatelser er innhentet for alle stier som det skal utføres arbeid på i 2014. 
Skiløype og sykkeltraseer.
Trasèene er planlagt og lagt inn på kart og delvis merket i terrenget. I dialog med grunneierne ( etter at tillatelse fra offentlige myndigheter er innhentet ) vil endelig trasèvalg og nødvendig avskoging bli foretatt i løpet av sommeren 2014. Vi legger blant annet om skiløypa ved Bjørdamkoia og gjør denne tilgjengelig for publikum. Videre får vi ei ny rundløype nord i Flendalen i Brynhøseterområdet hvor blant annet en av kommuneskogens koier blir restaurert og gjort tilgjengelig for rast og kvile. 
Snøskuterled.
Foreløpig er dette med snøskuterløyper en forsøksordning som Miljøverndepartementet iverksetter for perioden 2014 – 2018. Kommunene gis adgang til å etablere snøskuterløyper for fornøyelseskjøring, og Prosjekt Flendalen vil nøye vurdere om en snøskuterløype i tilknytning til Vidsyn kan legge grunnlag for mer næringsrettet virksomhet til grenda og i større grad rettferdiggjøre investeringer i samfunnshuset. 
Prosjekt Flendalen er opptatt av å finne løsninger som i minst mulig grad kommer i konflikt med andre interesser. På bakgrunn av dette er det  mest hensiktsmessig at en skuterløype blir lagt fra Vidsyn og sør-østover i skogsmark i retning Rabbkjølen, og dermed utenom dagens skiløyper og hytteområder. Denne løypa kan kobles sammen med en evt. løype mellom Innbygda og Ljørdalen med forbindelse til Sverige. 

Andre tiltak i prosjektperioden.  
Allerede lørdag 22. februar drar Flendalsmarkedet i gang for alvor. I Vidsyn vil flittige fjellfolk, fra kl. 11.00 – 15.00 by fram egenproduserte produkter av mange slag. Det blir muligheter for å kjøpe både mat og drikke og det er vårt mål at Flendalsmarkedet skal bli et fast innslag i grenda før jul og i tilknytning til vinterferien. 

I løpet av prosjektperioden har vi videre tatt mål av oss til å utvikle et sommer- og et vinterarrangement samt realisere to kommersielle guidede sommerturer. 
Vi skal etablere to akebakker, en i Gnollaområdet og en på Rømony-setra. Vi skal sette i stand løer, gapahuker og koier og etablere ytterligere to stopplasser / rasteplasser langs med Flendalsvegen og Rabbkjølvegen. Vi skal etablere en egen nettside for Flendalen og sist men ikke minst håper vi gjennom dette arbeidet å motivere ung-dommen  til å flytte tilbake til grenda og bidra til at Flendalen fortsatt skal være ei levende grend i kanten av Skardfjellet. 
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