Flendalen, 4. oktober 2013.



BOM PÅ VILLROAVEGEN
INFORMASJONSSKRIV TIL HYTTEIERNE I GRASBEKKÅSEN, STORKJELDKANKEN OG GNOLLA 

Flendalen Sameieskog har i nær kontakt med Villroa Vel arbeidet med å innhente informasjon om aktuelle bomløsninger og tilbud på hva en bom vil koste. Bakgrunnen er spørreundersøkelsen som Villroa Vel gjorde blant hytteeierne og som viste et klart flertall for oppsetting av bom. Flendalen Sameieskog er derfor positive til å bistå i arbeidet med å få en bom på plass på Villroavegen og på den måten etterkomme flertallets ønsker. I dette arbeidet har vi samarbeidet med Trysilfjell Utmarkslag som har god erfaring med bruk av bom i Trysilfjellet. 

Juridisk sett er det ingen hindring for oppsetting av bom. Det er opp til grunneier eller veglag å beslutte om det skal monteres bom eller ikke. Her har Flendalen Sameieskog tatt utgangspunkt i hytteeiernes ønsker og innstilt på at en bom kommer på plass straks det er praktisk mulig.

Firmaet Swarco Norge AS har gitt Flendalen Sameieskog et tilbud på komplett bom med kortlesersøyle, Norbill betalingsautomat, UPS for automatisk åpning av bom ved strømavbrudd, montering, m.m. Dette beløper seg til kr 214.150,-, men her kommer en del gravearbeider, strømtilførsel og andre utgifter som foreløpig ikke er kostnadsberegnet. Bomleverandøren har signalisert at bommen ikke kan monteres før på forsommeren 2014. Dette er grunnen til at Flendalen Sameieskog ikke har fått ferdigstilt et komplett kostnadsoverslag. Det er grunn til å tro at prislappen pr. hytte vil ligge på ca. kr 1.400,-, men dette er et tall som må tas med en klype salt da vi ikke kjenner totalkostnadene. 

[bookmark: _GoBack]Flendalen Sameieskog regner med at en bom vil stå ferdig på forsommeren 2014. Forhåpentligvis vil de som i dag er lunkne eller direkte i mot oppsetting av bom, se nytten av investeringen. All erfaring viser at hytteinnbruddene går ned når vegene til hyttefeltene bommes. Ingen ønsker å komme på hytta for å oppleve at ubudne gjester har vært på ferde. Tidligere var det slik at forsikringsselskapene reduserte den årlige premien på hytteforsikringen hvis vegen til hytta var bommet. Dette er sannsynligvis en ordning som eksisterer også i dag, men Flendalen Sameieskog har ikke undersøkt saken. Dette bør være en oppgave for hver enkelt hytteeier. Her kan det være store variasjoner fra selskap til selskap.

Ha en fin høst!


Beste hilsener
Rolf Kvile
Daglig leder i Flendalen Sameieskog ANS
Tlf. nr. 456 00 587
Epost: post@flendalen.no  
