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                             VILLROA VEL


                       Flendalen, 2420 Trysil


                                   
                           www.villroa.com
  Styremøte 21. februar 2009

Møtested

Hos Jostein Grav i hytte 338 - Gnolla II

Tilstede

Terje Egrem, Knut Mørk, Wenche Nymoen Sparby, Jostein Grav, Helmer Pettersen og Rolf Olsen – referent. 

Vår ros til styrets leder Kåre Enger i Flendalen Sameiskog ANS for hans nærvær gjennom hele møte.

 Saker

Adkomstskilting til hytteområdene

Kåre hadde tilfredsstillende forslag om Oversiktskart til Sameieskogens hytteområder på oppslagstavlen Velkommen til Flendalen i veikrysset ved tidligere telefonsentral. Hans foreslår nytt skilt til Sameieskogens hytteområder i krysset Flendalsveien og tidligere Edels Handel - ved broen over Flena. Deretter et nytt tilsvarende skilt i veiskille ved infotavlen og postkassene. Ved neste kryss fremstår skilt til Grasbekkåsen med fra og til hyttenummer og tilsvarende nummerering på navneskiltene ved hvert hyttefelt.  

Områdekart til Sameieskogens infotavle

Kartene er ikke blitt satt opp, som følge av mottatte innvendinger til Sameieskogen om en derav økt hytteinnbruddsfare. Styret ser ikke problemstillingen og ønsker områdekartene oppsatt.

Søppeltømming og kildesortering 

Jostein lyktes å få ny søppelcontainer til Gnolla II. Samtidig ble SØIR anmodet om bedret henting før stor tilstrømming på hyttefeltene – jf. overfylt beholder på Gnolla før vinterferien. Skjerping av rutiner ble lovet. Ved manglende henting anbefales varsling til telefon 62 45 34 01. Jostein prøver ny henvendelse om kildesortering. Hvis SØIR ennå krever 1 500 husstander som minimumskrav for kildesorteringen,  er sannsynligheten liten for imøtekommenhet. Papp/papir og glass/metall ikke skal ikke tømmes i restavfallcontainerne ifølge oppslag.  Dette kan leveres gratis i samme beholder på de nærmeste ministasjoner i Sentrum v/ rutebilstasjonen, Flendalsvegen og Vestsiden Handel.  

Områdesikring og adgangskontroll

Jostein har på anmodning mottatt tilbud på ca. kr. 75 000 for elektrisk bom med GSM-åpner fra Heras Norge - www.herasnorge.no. Systemet kan lagre rundt 700 nummer. Dette er tilstrekkelig for våre hytteområder inkludert grunneiere og andre med tillatt adgang. Det vil tilkomme en månedlig drifting pr. hytte for ringe- eller kortløsning. Andre detaljer og spørsmål om: strømbrudd, opplading av  batterier m.v. vil Jostein undersøke nærmere. Han vil redegjøre om tilbudet på årsmøtene i Flendalen Sameieskog og Villroa Vel.

Vinterløypekart for Bittermarka og Nordre Flendalen

Kartene er produsert og distribuert med godt resultat. Vår andel av kostnadene er foreløpig ukjent.

Godt utført arbeid til mottatt reklame og støtte begrenser beløpet. Sameieskogen har dekket kr. 3 000 i annonse og kr. 3 000 i tilskudd.

Kartene finnes i hvite postkasser merket: Kart Bittermarka og Nordre Flendalen på utvalgte steder. En postkasse er plassert på infotavlen til vårt hytteområde.
Sommerkart med oppmerkede turstier

Bittermarka Hytteforening fortsetter arbeidet med ovennevnte prosjekt som vi også støtter.    
Skiløyper

Styret er godt fornøyd med løypekjøringen. Løypemaskinen hadde motorhavari ved juletider. Prepareringsarbeidet ble da utført med snøscooter og sporslodd. Reparasjoner og reservedeler på rundt kr. 100 000 ble forsinket av den finske produsentens forhandlerskifte. Gjenlagte hull i loggen medførte bytte av maskinens GPS-enhet. Det er viktig for Sameieskogen å få preparingen av løypene til å gå i balanse. Bittermarka Hytteforening har problem med å få enighet blant sine medlemmer om kostnadsdekningen pr. hytte. Deres løsning har vært en totalinnbetaling på kr. 60 000 til Sameieskogen. I Bittermarka blir løypene preparert for den summen. Stopp unngås ved beløps-overskridelse inntil ny tilfredsstillende innbetaling foreligger.  

Dugnad i samarbeid med Bittermarka hytteforening om klopper ved Støtriset

Våt sommer øker behovet for fremkommelighet over myrene. Impregnert materiale anbefales. Med  lengde rundt 200 meter anslås kostnader til ca. kr. 20 000 – ca. kr. 50 pr. løpemeter for plank, spiker og labanker. Arbeidet må gjøres på dugnad i samarbeid med Bittermarka Hytteforening. Begynnelsen på juli antydes som passende tidspunkt. Dette er naturlig sak i årsmøte. 

Flytting av postkassestativ til hyttefeltene

Knut får ikke respons fra Posten. Han prøver igjen.

Støvplager og salting av veier om sommeren 

Terje har ikke fått anledning til å snakke med Kåre Joar Flenvold om fremtidig fast rutine for salting av veiene om sommeren. Vi antar Sameieskogen kan inkludere salting i vedlikehold av veier og viderebelaste i årlig veiavgift. 

Fjernede trær ved Lushattløa

Det er usikkerhet om hogde trær har bedret solforholdene. Bevaring av et lunt oppholdssted er ønskelig. Vi lar dette bero inntil eventuelle nye ønsker om felling av spesifikke trær.  

Navneskiltstativene i hytteområdet

Stolpen for skiltet til Storkjellkanken er klar for oppsetting når telen er borte. Sameieskogen har ikke oppfattet  at alle skiltstolpene var råtne. Vi antar dette blir sjekket ved anledning før også de faller ned.

Fartsskilt i hytteområdene

Politiets har godkjent mange fartskilt for oppsetting i år. Vi håper skiltene respekteres med avpasset fart.. La oss slippe å møte oss selv i døren for vårt ønske om nedsatt hastighet. Tips kan medføre radarkontroll av Politiet selv om sannsynligheten er liten i praksis. Styret har tidligere oppfordret til fornuftig kjøring. Likevel  konstateres utforkjøring i vinter mellom vannposten og søppelcontaineren i Storkjellkanken. 

Tilbringertjeneste til Trysilfjellet

I årsmøte 2007 fremkom ønske om slik transport av Trysil Taxisentral hver annen dag i påsken. Styret ønsker ikke å påta seg oppgaven. Vi føler oss langt fra sikre på konsekvensene av ansvarsforhold som arrangør av en slik tilbringertjeneste ved eventuelle ulykkestilfeller. Vi antar kostnadene uansett vil bli for store ved taxitransport.

Påskeskirenn

Styret har ikke kunnet påta seg et slikt arrangement. Imidlertid finner vi å kunne bidra økonomisk med en utgiftsdekning på rundt kr. 1 000. Vi kan vurdere utvidet beløp hvis praksis viser trange rammevilkår. Etter dagens styremøtet har vi kommet i kontakt med personen som er villig til å arrangere rennet. Dette er den åpenbart svært aktive og engasjerte daglige leder/direktør i Kongsvinger IL Toppfotball Ole Jonny Gigernes med bl.a. følgende muligheter til kontakt: 

Kontor: 62 88 85 10, Mobil: 400 08 255, E-post: ole.jonny@gigernes.com eller ole.jonny@kil.no, Privat blogg: http://gigernes.blogspot.com/  

Vi håper tilstrekkelig antall personer vil bistå ham med arrangementet. Med kort tid til årets påske trengs en hurtigarbeidende arrangementskomité til å gjennomføre oppgaven med barne-/familie-skirenn. Gigernes  antyder deltakeravgifter innenfor kr. 50/100 pr. familie/hytte. Dagen for arrangementet er ikke klarlagt. Påskeaften arrangeres lokalt skytterlag skiskyting ved Vidsyn og arrangementet må koordineres for å unngå stevnekollisjon. Den ettermiddagen er årlig benyttet til flere varianter skirenn hyttene i mellom.  

Ole Jonny Gigenes har skissert følgende utstyr som må være på plass: Låne startnummer av lokal skiklubb eller av lokal bank, låne lydanlegg for speakertjeneste, varer til kiosksalg (brus, kaffe, vafler og kaker), gule vester til alle som er med å arrangere, kjøpe premier, saft til løpere ved målgang, plastglass, sperrebånd og fargebånd til løypa. Vi håper driftige personer kan bistå ønskene samt fremskaffe eventuelle egnede reklameartikler til premier. Dessuten har han satt opp detaljert arrangementsskjema for Påskeskirenn Villroa Vel 2009 med kolonner for: Arbeidsoppgaver, mannskap, utstyr, oppmøtetidspunkt og mailadresser. Følgende arbeidsoppgaver  er spesifikt nevnt: Påmelding online, etteranmelding renndagen, dele ut startnr., rigge start- og målområde samt merke løyper, kiosk, speaker, parkering, starter, køordner, premieutdeling, saftutdeler ved målgang, rennleder, løypevakt og opprydding: Alle på sin post.

Det er mange momenter å ivareta i tillegg til andre praktiske detaljer om løypekjøring  og arrangementsted m.v. for involverte. Styret uttrykker de beste ønsker med forsøket på et vellykket påskeskirenn. 
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