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                             VILLROA VEL


                       Flendalen, 2420 Trysil


                                   
                           www.villroa.com
  Styremøte 19. september 2009

Møtested

Hos Helmer Pettersen i hytte 345 - Gnolla II

Tilstede

Terje Egrem, Knut Mørk, Jostein Grav, Helmer Pettersen og Rolf Olsen – referent. 

Wenche Nymoen Sparby kunne ikke møte.

Flendalen Sameieskog ANS (FSS) ved styremedlemmene Kåre Enger og Astrid Haugstulen Enger var nærværende under hele møte.

Fartsskilt

Levering av skiltene er blitt forsinket som følge av brann i produksjonsbedriften.

Opplysningsskiltene til og i hytteområdene

Arbeidet med skiltoppsettingen har trukket ut. Lav vekt og betydelig vindfang krever likevel solid sementert fundament for det aktuelle firkantstativet i aluminium ifølge FSS.

Områdesikring

Nødvendig avklaring om tilleggsopplysninger og detaljert tilbudsspesifikasjon foreligger ikke fra  leverandør. Prosjektet kan tidligst igangsettes til våren. Følgelig er dette igjen aktuell post ved neste årsmøte.

Ifølge Kåre var årsmøtet i FSS ikke enstemmig til oppføring av bom. Uttrykt skepsis om vanskeligere tilgang i området for grunneierne, anleggvirksomhet  og potensielle tomtekjøpere. Konkret tilbud var dessuten ikke fremlagt.. 

Terje vil ta kontakt med Trysil Kommune om deres holdning og eventuell samtykke til områdesikring med bom.

Bedret fremkommelig over myrene ved Støtriset

Varslet dugnad ble ikke iverksatt i sommer. Styret er ikke sikker på om dette er aktuell oppgave for oss. Terje kontakter Bittermarka hytteforening om forholdet.

Vinterløypekart for Bittermarka og Nordre Flendalen

Vår andel av kostnadene er ennå ikke mottatt..

Sommerkart med oppmerkede turstier

Bittermarka Hytteforening får kartene ferdig i 2010 også med vår støtte.    
Flytting av rastebord 

Det syns å være lite behov for rastebordene i hytteområdene. Folk flest slår seg ned ved egne hytter. Rastebordene foreslås utsatt i skogs- og fjellområde. Snøen vil skjule benkene på de stedene som er mest tiltalende om sommeren. Om vinteren vil bordene være lettere tilgjengelig og men mer vindutsatt hvor snøen ikke ligger dyp. Spørsmålet vil være om bruken likevel blir bedret? Jostein kontakter Tomas Bryn om flytting av rastebordet på Gnolla II til et passende sted ved  Middagsvarden. På årsmøtet vil det være aktuelt å motta forslag til eventuelle nye og bedrede utplasseringer.

Gapahuk

Vi ønsker å gjennomføre forslaget til bygging av gapahuk slik det fremgikk av foto med skisse og materialliste i vedlegget til referatet fra styremøte den 01.11.08. Arbeidet er neppe egnet til oppføring på dugnad. Kåre vil undersøke om noen kan utføre arbeidet.

Kantklipping

Dette arbeidet langs aktuelle veier vil FSS anmode Kåre Joar om å iverksette så snart han får anledning.

Næringsutvikling i Flendalen

Malin Skålholt Åkesson har gjennom Trysil og Engerdal Utmarksråd  (TEUR fått i oppdrag å utarbeide en forstudie innen juni/juli på bygde- og næringsutvikling i Flendalen. Hun vil gjerne ha forslag og ideer fra hytteeiere på behov og muligheter i området. Hennes brev om oppdraget er lagt inn på vår hjemmeside. Vi viser også til hjemmesiden til TEUR - www.teur.no under Medlemsinformasjon hvor presentasjonen av forstudien fremkom på et allmøte i Jordet Samfunnshus. 
Flytting av postkassestativ til hyttefeltene

Posten skjærer ned på antall poststativ. Sannsynligheten for å få flere stativ er derfor liten. Kåre tar en kontakt med lokalt landpostbud om muligheten å få vårt ønske gjennomført.

Hogst av skyggende trær 

Kåre undersøker med daglig leder om de praktiske mulighetene for hogst for å bedre sikten mot Skardfjellet for hytte 128. Villmannsbakken er bedre synlig ved utvidet trasé etter rensing av trær.   

Salting av veier 

Saltingen ble gjennomført til kostnader rundt kr. 30 000 i sommer og støvplagene ble unngått.

Grustaket i Grabekkåsen

FSS har her knust veigrus til salgs. Fjerning av sandtaket er i øyeblikket uaktuelt. Endelig avvikling er langsiktig.

Ros til Sameieskogen

I møtet fremkom det fortjent anerkjennelse og tilfredshet med FSS sin imøtekommenhet og positive holdninger i alle sammenhenger. De representerer på samme måte det fordelaktige inntrykket vi hyttefolk generelt får av tryslingene rundt omkring i butikker og steder vi ferdes i kommunen. Det er etter vår erfaring så visst ingen selvfølge å oppleve i andre tilsvarende hyttekommuner. 

Vi er virkelig fornøyd med å ha hytte i Trysil og i særdeleshet Flendalen.

Hvis vi bare hadde hatt en mye bedre Flendalvei, hadde alt vært topp!
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