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  Styremøte 09. oktober 2010

Møtested

Gnolla II 339 – Bjørn Dag Evensen

Tilstede

Knut Mørk, Wenche Nymoen Sparby, Helmer Pettersen, Bjørn Dag Evensen og Rolf Olsen – referent 

Åge Evjebråten kunne ikke møte.

Organisering av styre

Årsmøte 2009 overlot til det nye styre å organisere seg. Knut Mørk påtok seg oppgaven som styreleder. Helmer Pettersen gav likeledes positivt svar på anmodningen til nestleder. Wenche Nymoen Sparby og Rolf Olsen fortsetter henholdsvis som kasser og sekretær.

Oppringing til medisinsk nødtelefon 113 – AMK - Akuttmedisinsk kommunikasjonssentral

Ambulanseutrykninger til hytteområdet er igjen aktuelt. 113-sentralen må vite nøyaktig hvor hjelpen trengs. Ved oppringing fra mobiltelefon og Internettelefon (IP) er opplysning om nøyaktig utrykningssted helt nødvendig. Oppringing fra fast installert telefon samt gårds- og bruksnummer angir alltid nøyaktig sted i kartet til AMK. I aktuelle tilfeller er gnr. og bnr. nyttig utover hyttenummeret. Bedret akutt sikkerhet kan om ønskelig gjøres ved å skilte gårds- og bruksnummer nær oppsatt hyttenummer. Vi henviser til linken: http://www.forstehjelp.info/emner/113.htm. 
Skiltingen til hytteområdene

FSS har oppført skiltene i sommer.

Områdesikring og bomprosjekt

Fremdriften forsinkes fortsatt av mange uavklarte spørsmål. Motstanden til innskrenket tilgjenglighet er betydelig blant berørte hytteeiere i og utenfor vellet. Tilsvarende oppfatninger er gjeldende blant grunneiere i Sameieskogen. Informasjonsskriv Flendalen Sameieskog sommer 2010 anmoder hytteeierne og brukere av området om skriftlig tilbakemelding på synspunkter til etablering av bomsystem. Rolf kontakter Kåre Enger for ønsket nærvær av FSS til vårt neste styremøte etter nyttår for nærmere situasjonsavklaring.     
Gapahuk

Styret vedtok enstemmig å iverksette bygging med Helmer som kontaktperson. Han viste effektivitet under møtet. Hans raske telefon til anbefalt person bekreftet fortsatt dennes interesse for å utføre arbeidet. Positivt svar medfører arbeidet kan igangsettes i høst. Med kort tidsfrist er været tillike med andre praktiske byggforhold avgjørende dersom gapahuken kan stå klar for bruk kommende vinter. 

Bedret fremkommelighet over myrene ved Støtriset

Styret har gjort avtale med to kvalifiserte personer om snarest å utbedre forholdene. Impregnert materiale vil bli benyttet for en holdbar løsning over tid.

Kildesortering

Bjørn Dag vil kontakte SØIR om hyppigere tømming av for ofte overfylte søppelcontainerne. Igjen vil han fremsette ønske om nærliggende ministasjon for hytteområdene i Flendalen med kildesortering for papp/papir og glass/metall.   
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