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                                  Flendalen 2420 Trysil


 www.villroa.com

 
  Styremøte 12. februar 2011

Møtested

Grasbekkåsen 18 – Wenche Nymoen Sparby

Tilstede

Knut Mørk, Wenche Nymoen Sparby, Helmer Pettersen, og Rolf Olsen – referent 

Bjørn Dag Evensen og Åge Evjebråten kunne ikke møte.

Fullmaktsavstemming fra hytteeierne for og imot områdesikring med bom

Vi ønsker å fremskaffe en sikker dokumentasjon fra et klart flertallet av hytteeierne om å oppføre bom til hytteområdene. Flendalen Sameieskog vil dermed kunne få et godt grunnlag i sin endelige realitetsbehandlingen for bommens oppføring.

Samtidig med utsendelse av bankgiroblankett for medlemskontingenten for 2011 før årsmøtet vedlegges også avstemmingsfullmakten til alle hytteeiere. Det er viktig med respons fra alle hytteeiere ved avstemmingen. OBS! Medlemskap i Villroa Vel er ikke nødvendig krav ved avstemmingen. 

I årsmøtet for 2010 vil igjen forsinket planløsning med bom være aktuelt emne for meningsutveksling.      
Gapahuk

Dessverre har ikke bygging av planlagt gapahuk blitt igangsatt i høst. Årsaken er sviktende helse for personen som skulle utføre arbeidet. Hvis vedkommende fremdeles ikke kan gjennomføre byggingen til våren, vil vi  finne en ny håndverker. 

Det er flere som skal ha uttrykt ønske om en turbok for de litt kortere turene i hytteområdet. Dette ønsket kan være praktisk å imøtekomme når vi får oppført gapahuken i terrenget nedenfor Gnolla - på oversiden av skiløypa fra Lushattløa nær krysset mot Gnolla.

Kildesortering

Bjørn Dag har kontaktet SØIR om hyppigere tømming av for ofte overfylte søppelcontainerne. SØIR har også registrert vår forespørsel om containere for kildesortering av papp/papir og glass/metall, slik flere hyttefelt i deres område ønsket. Avgjørelsen blir tatt til sommeren, med derav antydet medfølgende økning av tømmeavgiften.   

Brøyting av hovedveier 

Generelt vil vi uttrykke tilfredshet med snøryddingen av veiene i hytteområdene. Imidlertid fikk flere bilførere store problem med å komme opp bakkene under stort snøfall i uke 6. Andre gjøremål medførte manglende gjennomføring av brøyting. Vi vil anmode Sameieskogen om å vurdere og iverksette tiltak for alternativ snøbrøyting når den ordinære utføringen en sjelden gang forhindres. Aktiviteten på hyttefeltene er betydelig året rundt. Beredskapen for ambulanse, yrkesaktiviteter m.v. bør være fullt ut dekket. Det er også viktig å ha fremkommelige hovedveier fra tidlig om morgenen etter store snøfall i løpet av forutgående natt. 

Neste styremøte er lørdag 26. mars 2011.
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