Vedtekter for Villroa Vel

1
Villroa Vel skal ivareta medlemmenes interesse ovenfor kommunale myndigheter, grunneiere og andre aktuelle interessepartnere, og etablere best mulig samarbeide med disse.


Villroa Vel skal fremme samhold og godt naboskap hytteeierne imellom og ivareta og utvikle et godt rekreasjonsmiljø i pakt med områdets naturlige, kulturelle og historiske kvaliteter.

2
Lagets virkefelt er begrenset til hyttetomter beliggende i Flendalen, fra avkjørselen ved Vidsyn merket Grasbekkåsen. Følgende hyttefelt er med Grasbekkåsen, Storkjellkanken og Gnolla. Dessuten vil eventuelle andre hyttefelt som naturlig faller inn i vellets geografiske område kunne være medlemmer.

3.
Rett til medlemskap har hytteeiere innenfor ovennevnte område. Alle hytteeiere kan bli medlem i vellet. Årskontingent/avgift fastsettes av årsmøtet. Medlemsåret er 1.1 – 31.12. Årskontingent sendes alle hytteeiere og forfaller til betaling senest 1. mars.

4.
Laget ledes av et styre på 6 medlemmer. Fortrinnsvis 2 fra hvert hyttefelt. Styret velges på årsmøtet, etter følgende regler.



Styrets leder:

Velges på årsmøtet for 1 år av gangen


Nestleder:

Konstitueres på første styremøte og velges for 2 år.


Sekretær:

Konstitueres på første styremøte og velges for 2 år.


Kasserer:

Konstitueres på første styremøte og velges for 2 år.


Styremedlemm 1, 2
Konstitueres på første styremøte og velges for 2 år.

 
Styret er beslutningsdyktig når minst 4 medlemmer er tilstede. Ved stemmelikhet er styrets leders stemme avgjørende. Styret fører protokoll fra sine møter. Styret kan ikke uten spesiell fullmakt forplikte medlemmene utover årsmøtets vedtak.


På årsmøtet velges også:

-
revisor for 1 år






-
valgkomitè for 1 år 


5.
Årsmøtet holdes langfredag. Kunngjøring skjer skriftlig til medlemmene, eller på annen forsvarlig måte med minst 14 dagers varsel. Sammen med innkallelsen sendes regnskap samt redegjørelse for de saker som faller inn under punkt: 5.
Dersom et medlem ønsker saker behandlet på årsmøtet under punkt: 5.  må skriftlig henvendelse sendes styret innen 1. mars.



Årsmøtet behandler:

1. Godkjenning av innkalling

2. Valg av møteleder, referent, samt to personer til å undertegne protokoll fra årsmøtet.

3. Årsberetning 

4. Regnskap

5. Saker til styret

6. Valg

7. Vedtak av kontingent

8. Eventuelt. (Under dette punktet må alle medlemmer være tilstede før eventuell beslutning fattes).

Ved avstemming har hvert medlem kun 1 stemme. Skriftlig fullmakt kan gis. Alle saker avgjøres ved simpelt flertall blant møtende medlemmer med mindre annet er bestemt (Jfr. Pkt. 7 og pkt 8). Ved stemmelikhet er møtelederens stemme avgjørende.

6.
Ekstraordinært medlemsmøte innkalles når styret finner dette nødvendig, eller når minst 2/3 av medlemmene skriftlig forlanger dette. Innkallelsen skal inneholde saksliste og redegjørelse for de saker som skal behandles.

7.
Vedtektsendringer kan kun skje på årsmøtet og krever 2/3 av de avgitte stemmer.

8.
Lagets oppløsning kan kun behandles på årsmøtet og krever ¾ av de avgitte stemmer. Stemmeberettige er i henhold til siste års medlemsliste og omfatter kun de som har betalt kontingent. Avstemming skal skje skriftlig, og stemmegivning skjer ved fremmøte eller med fullmakt. Ved eventuell oppløsning tilfaller midlene lokalet Vidsyn.

9.
Styret i Villroa Vel har etter fullmakt, utarbeidet vedtekter i henhold til årsmøtet 14. april 2006. 

